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Please note the serial number of,Your machine at the inside of the cover. | Notieren Sie die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine auf der Innerseite des Umschlages.
Veuillez noter le numero de Votfe machine sur la face interne de la couverture. | Notér fabrikationsnummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.



Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO. s Delivered on the ........c.ccccecueene [, 20........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer lhrer Maschine unbedingt anzugeben.
Das erspart Ihnen Zeit, Geld und Arger und erleichtert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

N Geliefert am .......cccceveveenene TN 20........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Lorsque vous commandez des pieces détachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMEIO......coiiiieeiiiee e Livrée le ..cocoeeviieeiinnns [ 20........

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.

Bestiller De reservedele sa opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kegbsar. Det sparer Dem tid, penge og eergrelser og os ungdigt besveer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

Nt Leveretden ........ccccceveeunenne [ 20........
s& har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.




SPARE PARTS BOOK
ERSATZTEILKATALOG
CATALOGUE DE PIECES
RESERVEDELSKATALOG

The book is divided into 5 passages:

Description of the spare part book.
Number key for assembly parts.

Figure key showing on which figures the parts can be found.
Spare parts list.

arwbhpeE

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschlussel fir Montagezubehor.

Nummernschlissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilinummer.
Figurliste mit Angabe, auf welche Figuren die Teile zu finden sind.
Ersatzteilliste.

arwbpE

Le catalogue est divisé en 5 sections:

Description du catalogue de piéces.

Liste de pieces de montage.

Numéros des pieces de rechange indiquant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces.
Liste de pieces de rechange.

agrwhpE

Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnggle - viser p& hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

arwbpE

Description of the spare parts book:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Discription du catalogue de piéces:
Beskrivelse af reservedelskataloget:

The spare parts book is built up as follows:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Hub
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory)
Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80- Accessory

Der Ersatzkatalog ist so aufgebaut:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nabe

Fig. 30-39 Getriebe Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehor)
Fig. 40-49 Gelenkwellen Fig. 80- Zubehor

Le catalogue de piéces est arrangé comme suit:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Moyeu

Fig. 30-39 Boitier Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire)
Fig. 40-49 Arbres a cardan Fig. 80- Accessoire

Reservedelskataloget er opbygget saledes:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nav

Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehgar)
Fig. 40-49 Kraftoverfgringsaksler Fig. 80- Tilbehar

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.

Postion No.:

The position No. marked “()"
is not standard.

Is delivered as accessory.

Positionsnummer:
Die Positionsnummer, die mit “()"
gezeichnet ist, ist nicht der Standard.

Wird als Zubeher geliefert.

Quantity:

States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
Quantity for the assembly.

Anzahl:

Anzahl Teile je maschine.
Bei Untersammlungen:
Anzahl je Sammlung.

Quantité:

Quantité de pieces par machine.
Pour les sous-assemblages: pieces
par assemblage.

Antal:
Antal dele pr. maskine.
Ved undersamlinger: dele pr. samling.

HERTIL, DAZU

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
. 33. 1340-9153 T 2 KRYDS CENTRE 1341-9187 1
No de,pos" " . KREUTZGARNITUR
Le numéro de position marqué d'un “()" >=0003219 <=0003448
n'est pas une piece standard. 33.1 | 1350-7005 2 KRYDS CENTRE 1350-9052 4
Livrée comme accessoire. KREUTZGARNITUR 1350-9104 1
>=0003219
. 34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
POS_' nr.. . PROFILGABEL
Positionsnummer mzerket med.”()" >=0003219 <=0003448
er ikke standard. 34.1 | 1350-8008 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
Leveres som tilbehar PROFILGABEL
>=0003249
To this:

Article no.:

The article no. marked “T” is not

standard. Is delivered as accessories. Designation:

the article no. marked “+”: >=0003219 <=0003448

Modification is being made. Spare part used for machine from

serial No. 3219 up to No. 3448 both

Warenummer: Nos. included.

Ist eine Warennummer mit "T" ge-

kennzeichnet, wird sie als Zubehor Benennung:
geliefert. >=0003219 <=0003448

Eine Warennummer mit "+" ist als

agen Ersatzteil fur Maschinen von
Modifikation unterwegs.

Fabrikationsnummer 3219 bis

. Nr. 3448.
No. D’article:
Le no d'article marqué d'un “T” n’est pas Désignation:
un article standard. Livré comme >=0003219 <=0003448
accessoire.

Piéce de rechange employée sur
No. d'article marqué de “+": J oy

Une modification viendra. jusq'a et y compris no 3448,

Varenr.: ) Beneevnelse:
Varenummer meerket med "T" er ikke >=0003219 <=0003448

standard. Leveres som tilbehgr.

Varenummer maerket med "+ : med fabrikationsnummer 3219 til
aendring undervejs. og med nr. 3448

machines a partir de no de série 3219

Reservedel anvendt p& maskine fra og

States which and how many mounting
assemblies (screws, nuts, discs etc.)

are used with the spare part.

See under number key for assembly parts

Dazu:

Angabe von Montierungsteilen
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.)
die zusammen mit dem Ersatzteil
angewendet werden sollen. Siehe
Nummerschlussel

fur Montagezubehor.

Pour ceci:

Indique lesquelles et combien de

pieces de montage (vis, écrous, rondelles
etc.) sont employées avec la piece de
rechange. Voir dans la liste de numéros
pour piéces de montage.

Hertil:

Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, matrikker, skiver
osv.) der anvendes sammen med reserve-
delen. Se under nummernggle for
monteringsdele.




GMT- 0004/ 2 NUMMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE - NUMMVERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR GMT- 0004/ 2 NUMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE - NUMVERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE Pl ECES DE MONTAGE NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LI STE DE PI ECES DE MONTAGE
VARENUMMVER ~ BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON VARENUMMER ~ BENAVNEL SE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON
1165- 0153 BESKYTTELSESHATE SCHUTZKAPPE PROTECTI ON HOOD 1220-4926 M2TRI K M12 MJTTER ML2 NUT ML2
1213-1222 STALSATSKRUE MB- 20 ST. SETSCHRAUBE M- 20 STEEL SET SCREW Ms- 20 1220-5122 STALMZTRI K ML6 STAHLMJTTER ML6 STEEL NUT ML6
1213-1321 STALSASKRUE Ms- 30 ST. SETSCHRAUBE Ms- 30 STEEL SET SCREW Ms- 30 1220-5124 STALMZTRI K ML6 KV10 STAHLMJTTER M6 QL0 STEEL NUT M6 QL0
1213-2124 STALSATSKRUE MB- 12 ST. SETSCHRAUBE MB-12 STEEL SET SCREW MB-12 1220- 5222 STALMZTRI K ML6 H 8M M STAHLMJUTTER M6 H 8M M STEEL NUT M6 H 8M M
1213-2126 STALSATSKRUE MB- 15 ST. SETSCHRAUBE MB-15 STEEL SET SCREW MB-15 1220-5321 NYLOC MZTRI K ML6 NYLOC MUTTER ML6 NYLOC NUT ML6
1213-2222 STALSATSKRUE MB- 20 ST. SETSCHRAUBE MB-20 STEEL SET SCREW M- 20 1220-6121 MZTRI K M20 MJTTER M20 NUT M20
1213-2224 STALSASKRUE MB- 25 ST. SETSCHRAUBE MB-25 STEEL SET SCREW MB- 25 1220-6321 NYLOC MZTRI K M20 NYLOC MUTTER M20 NYLOC NUT M20
1213-2522 STALSATSKRUE MB- 50 ST. SETSCHRAUBE MB-50 STEEL SET SCREW MB- 50 1220- 7325 NYLOC MJTRI K M24-1,5 NYLOC MUTTER M24-1,5 NYLOC NUT M24-1,5
1213-3126 STALSATSKRUE MLO- 16 ST. SETSCHRAUBE MLO- 16 STEEL SET SCREW MLO- 16 1241-1202 SPARDESKI VE 8, 4-16-1, 6 SCHEI BE 8, 4-16-1,6 WASHER 8, 4-16-1, 6
1213-3222 STALSATSKRUE MLO- 20 ST. SETSCHRAUBE MLO- 20 STEEL SET SCREW MLO- 20 1241-1206 SPARNDESKI VE 6, 4-18-1, 6 SCHEI BE 6,4-18-1,6 WASHER 6, 4-18-1, 6
1213-3224 STALSATSKRUE MLO- 25 ST. SETSCHRAUBE MLO- 25 STEEL SET SCREW MLO- 25 1241-1304 SPARDESKI VE 8-22-1,5 SCHEI BE 8-22-1,5 WASHER 8-22-1,5
1213-3321 STALSATSKRUE MLO- 30 KVAL. 10.9 ST. SETSCHRAUBE MLO-30 Q 10.9  STEEL SET SCREW MLO-30 Q 10.9 1241-1402 SKI VE SCHEI BE WASHER
1213-3322 STALSATSKRUE MLO- 30 ST. SETSCHRAUBE MLO- 30 STEEL SET SCREW MLO- 30 1241-1502 SPARDESKI VE 8, 5- 30- 3 SCHEI BE 8, 5-30-3 WASHER 8, 5-30-3
1213-3324 STALSATSKRUE MLO- 35 ST. SETSCHRAUBE MLO- 35 STEEL SET SCREW MLO- 35 1241-2402 SPARDESKI VE 10, 5-20-2,0 SCHEI BE 10, 5-20-2,0 WASHER 10, 5-20- 2,0
1213-4224 STALSATSKRUE ML2- 25 ST. SETSCHRAUBE ML2- 25 STEEL SET SCREW ML2- 25 1241- 2502 SPARDESKI VE 10, 5-22-3 SCHEI BE 10, 5-22-3 WASHER 10, 5-22-3
1213-4322 STALSATSKRUE ML2- 30 ST. SETSCHRAUBE ML2- 30 STEEL SET SCREW ML2- 30 1241- 2505 SPARDESKI VE 12, 5-32-3 SCHEI BE 12, 5-32-3 WASHER 12, 5- 32- 3
1213-4327 STALSATSKRUE ML2-35 KVAL 10.9 ST. SETSCHRAUBE ML2-35 Q 10.9  STEEL SET SCREW ML2-35 Q 10.9 1241-3403 SPARDESKI VE 13-25-2,5 SCHEI BE 13-25-2,5 WASHER 13- 25-2,5
1213-4522 STALSATSKRUE ML2- 50 ST. SETSCHRAUBE ML2- 50 STEEL SET SCREW ML2-50 1241-3404 SP. SKI VE 13-24-2,5 SCHEI BE 13-24-2,5 WASHER 13-24-2,5
1213-4725 SATSKRUE ML2- 50 GEW NDESTI FT ML2- 50 CAP SCREW ML2- 50 1241-3502 SPARNDESKI VE 13-42-3 SCHEI BE 13-42-3 WASHER 13- 42-3
1213-5224 STALSATSKRUE ML6- 25 ST. SETSCHRAUBE ML6- 25 STEEL SET SCREW ML6-25 1241- 4502 SPARDESKI VE 17-30-3 STAL SCHEI BE 17-30-3 STAHL WASHER 17- 30-3 STEEL
1213-5322 STALSATSKRUE ML6- 30 ST. SETSCHRAUBE ML6- 30 STEEL SET SCREW ML6- 30 1241- 4503 SPARDESKI VE 17, 5-35-3 SCHEI BE 17, 5-35-3 WASHER 17, 5-35-3
1213-5324 STALSATSKRUE ML6- 35 ST. SETSCHRAUBE ML6- 35 STEEL SET SCREW ML6- 35 1241-4601 SPARDESKI VE 17, 5-42-4 SCHEI BE 17, 5-42-4 WASHER 17, 5-42-4
1213-5422 STALSATSKRUE ML6- 40 ST. SETSCHRAUBE ML6- 40 STEEL SET SCREW ML6- 40 1241- 4606 SPARDESKI VE 19- 30- 4 SCHEI BE 19-30-4 WASHER 19- 30- 4
1213-5424 STALSATSKRUE ML6- 45 ST. SETSCHRAUBE ML6- 45 STEEL SET SCREW ML6-45 1241-4802 SPARDESKI VE 17, 0- 45- 6, 00 SCHEI BE 17, 0- 45- 6, 00 WASHER 17. 0- 45- 6. 00
1213-5621 STALSATSKRUE ML6-60 12.9 ST. SETSCHRAUBE ML6-60 12.9 STEEL SET SCREW ML6-60 12.9 1241-5503 SPARDESKI VE 21, 0-42-3,5 SCHEI BE 21, 0-42-3,5 WASHER 21. 0-42-3.5
1213-6628 STALSATSKRUE M20-60 KV. 10.9 ST. SETSCHRAUBE M20-60 Q 10.9  STEEL SET SCREW M20-60 Q 10.9 1241-5602 SPARDESKI VE 21-32-4 SCHEI BE 21-32-4 WASHER 21-32-4
1214-1120 STALSKRUE M- 30 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE Ms- 30 STEEL SCREW Ms- 30 1241-6602 SPARDESKI VE 25-44- 4 SCHEI BE 25-44-4 WASHER 25- 44- 4
1214-1124 STALSATSKRUE MB-35 GALV. STAHLSCHRAUBE M5-35 GALV STEEL SET SCREW Ms-35 GALV. 1241- 6604 SPARDESKI VE 25-44- 4 SCHEI BE 25-44-4 WASHER 25- 44-4
1214-2124 STALSKRUE MB- 40 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MB- 40 STEEL SCREW MB- 40 1241-7401 SPARNDESKI VE 34, 5-45-2,5 SCHEI BE 34, 5-45-2,5 WASHER 34, 5-45-2,5
1214-2126 STALSKRUE MB- 45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MB- 45 STEEL SCREW MB- 45 1241-7904 PASSKI VE 30- 40-5 SCHEI BE 30-40-5 WASHER 30- 40- 5
1214-3122 STALSKRUE MLO- 45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MLO-45  STEEL SCREW MLO- 45 1241-7905 PASSKI VE 30-40-1, 0 SCHEI BE 30-40-1,0 WASHER 30- 40-1, 0
1214-3224 STALSKRUE MLO- 55 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MLO-55  STEEL SCREW MLO- 55 1241-8202 SPARDESKI VE 36-52-1,5 SCHEI BE 36-52-1,5 WASHER 36-52-1,5
1214-3322 STALSKRUE MLO- 70 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MLO- 70 STEEL SCREW MLO- 70 1241-8403 SPARDESKI VE 33-45-2,5 SCHEI BE 33-45-2,5 WASHER 33-45-2, 5
1214-3424 STALSKRUE ML0- 110 STAHLSECHSKANTSCHR.  ML0- 110 STEEL SCREW ML0- 110 1241-9202 SPARDESKI VE 40, 1-51-1,5 SCHEI BE 40, 1-51-1,5 WASHER 40, 1-51-1,5
1214-4126 STALSKRUE ML2- 45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 45 STEEL SCREW ML2- 45 1241-9924 PASSKI VE 45-55-1 SCHEI BE 45-55-1 WASHER 45- 55-1
1214-4226 STALSKRUE ML2- 60 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2-60  STEEL SCREW M12- 60 1241-9981 SPECI ALSKI VE SONDERSCHEI BE SPECI AL WASHER
1214- 4326 STALSKRUE ML2- 80 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-80  STEEL SCREW ML2- 80 1241-9982 SPECI ALSKI VE SONDERSCHEI BE SPECI AL WASHER
1214-5224 STALSKRUE ML6- 55 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6- 55 STEEL SCREW ML6- 55 1242-3221 FJEDERSKI VE MLO FEDERSCHEI BE MLO SPRI NG WASHER MLO
1214-5328 STALSKRUE ML6- 90 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6-90  STEEL SCREW ML6- 90 1242-3621 TANDSKI VE MLO UDVENDI G ZAHNSCHEI BE MLO AUSSEN SPROCKET WASHER MLO QUTER
1214-5329 STALSKRUE ML6- 80 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6-80  STEEL SCREW ML6- 80 1251-1104 SPARDESTI FT 3, 5-26 SPANNSTI FT 3, 5-26 SPECI AL PIN 3, 5-26
1214- 6326 STALSKRUE M20- 80 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M20-80  STEEL SCREW M20- 80 1251-1301 SPARDESTI FT 3, 5-40 SPANNSTI FT 3, 5- 40 SPECI AL PIN 3, 5-40
1215-1123 BRADDESKRUE MB- 16 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 16 CARRI AGE SCREW Ms- 16 1251-3302 SPARDESTI FT 5-45 SPANNSTI FT 5-45 SPECI AL PI N 5-45
1215-2124 BRADDESKRUE MB- 15 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 15 CARRI AGE SCREW MB- 15 1251-3501 SPARDESTI FT 5-60 SPANNSTI FT 5- 60 SPECI AL PIN 5-60
1215-2220 BRADDESKRUE MBX20 8.8 G FLACHRUNDSCHRAUBE MBX20 BOARD SCREW MBX20 1251-3601 SPARDESTI FT 5-70 SPANNSTI FT 5-70 SPECI AL PIN 5-70
1215-2222 BRADDESKRUE MB- 20 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 20 CARRI AGE SCREW MB- 20 1251-4105 SPARDESTI FT 6, 0-28 SPANNSTI FT 6, 0- 28 SPECI AL PIN 6, 0-28
1215-2224 BRADDESKRUE MB- 25 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 25 CARRI AGE SCREW MB- 25 1251-4106 SPARDESTI FT 6, 0-26 SPANNSTI FT 6, 0- 26 SPECI AL PIN 6, 0- 26
1215-3222 BRADDESKRUE MLO-20 H-3 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO-20 H-3 CARRI AGE SCREW MLO-20 H-3 1251- 4301 SPARDESTI FT 6- 40 SPANNSTI FT 6- 40 SPECI AL PIN 6-40
1215-3226 BRADDESKRUE MLO-25 KVAL. 8, 8 FLACHRUNDSCHRAUBE ML0-25 Q 8,8 CARRI AGE SCREW ML0-25 Q 8,8 1251- 4306 SPARDESTI FT 6, 0-40 SPANNSTI FT 6, 0- 40 SPECI AL PIN 6, 0-40
1215-3320 BRADDESKRUE MLO-30 KV 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE ML0-30 Q 8.8 CARRI AGE SCREW ML0-30 Q 8.8 1251-4501 SPARDESTI FT 6-60 SPANNSTI FT 6- 60 SPECI AL PIN 6-60
1215-3324 BRADDESKRUE MLO-35 KVAL. 8,8 FLACHRUNDSCHRAUBE ML0-35 Q 8,8 CARRI AGE SCREW ML0O-35 Q 8,8 1251- 4502 SPARDESTI FT 6, 0-60 SPANNSTI FT 6, 0- 60 SPECI AL PIN 6, 0-60
1215-3424 BRADDESKRUE MLO- 45 FLACHRUNDSCHRAUBE ML0- 45 CARRI AGE SCREW MLO- 45 1251-4801 SPARDESTI FT 6-90 SPANNSTI FT 6- 90 SPECI AL PIN 6-90
1215-3922 BRADDESKRUE MLO- 160 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO- 160 CARRI AGE SCREW MLO- 160 1251-5303 SPARDESTI FT 8- 40 SPANNSTI FT 8- 40 SPECI AL PIN 8-40
1215-4220 BRADDESKRUE M12-25 KV. 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE ML2- 25 CARRI AGE SCREW ML2-25 Q 8.8 1251-5304 SPARDESTI FT 8-45 SPANNSTI FT 8- 45 SPECI AL PI N 8-45
1215-4328 BRADDESKRUE M12-30 KV. 8.8. FLACHRUNDSCHRAUBE M12-30 Q 8.8 CARRI AGE SCREW M12-30 Q 8.8 1251-5404 SPARDESTI FT 8-55 SPANNSTI FT 8-55 SPECI AL PIN 8-55
1215-5522 BRADDESKRUE ML6- 50 FLACHRUNDSCHRAUBE ML6- 50 CARRI AGE SCREW ML6- 50 1251- 5405 SPARDESTI FT 8, 0-50 SPANNSTI FT 8, 0- 50 SPECI AL PIN 8, 0-50
1216-1120 MASKI NSKRUE R/ H M4- 12 ZYLI NDERSCHRAUBE M4- 12 MACHI NE SCREW ROUNDH. M- 12 1251-5503 SPARDESTI FT 8- 60 SPANNSTI FT 8- 60 SPECI AL PIN 8-60
1216-1156 MASKI NSKRUE R/ H Mb- 15 ZYLI NDERSCHRAUBE Mb- 15 MACHI NE SCREW ROUNDH. Mb- 15 1251-5602 SPARDESTI FT 8-70 SPANNSTI FT 8-70 SPECI AL PIN 8-70
1219-0210 SKRUE MLO- 30 12.9 DELTA B SCHRAUBE MLO- 30 12.9 DELTA B SCREW ML0- 30 12.9 DELTA B 1251-5701 SPARNDESTI FT 7-80 SPANNSTI FT 7-80 SPECI AL PIN 7-80
1219- 0233 UNBRACOSKRUE U S MLO- 35 I NNENSECHSK.  MLO- 35 ALLEN SCREW C- SUNK MLO- 35 1251-5802 SPARDESTI FT 8-90 SPANNSTI FT 8- 90 SPECI AL PIN 8-90
1219- 0237 UNBRACOSKRUE ML2-35 U S I NNENSECHSK SCHR ML2- 35 VERS ALLEN SCREW ML2-35 G- SUNK 1251- 6401 SPARDESTI FT 10- 50 SPANNSTI FT 10-50 SPECI AL PI'N 10-50
1219- 0245 UNBRACOSKRUE ML2-30 MC I NNENSECHSK. SCHR. M12-30 MC ALLEN SCREW ML2-30 MC 1251- 6501 SPARDESTI FT 10- 60 SPANNSTI FT 10-60 SPECI AL PIN 10- 60
1219- 0251 STALSKRUE Ms- 12 STAHLSCHRAUBE M- 12 STEEL SCREW M- 12 1251-6802 SPARDESTI FT 10-90 SPANNSTI FT 10-90 SPECI AL PIN 10-90
1219- 0266 UNBRACOSKRUE MLO- 30 | NNENSECHSKANTSCHRAUBE ML0-30  ALLEN SCREW MLO- 30 1251- 7602 SPARDESTI FT 13- 70 SPANNSTI FT 13-70 SPECI AL PIN 13-70
1219- 0290 SKRUE CH M12- 35 SCHRAUBE ML2- 35 SCREW CH M12- 35 1251-7701 SPARDESTI FT 12- 80 SPANNSTI FT 12-80 SPECI AL PIN 12-80
1219- 0322 UNBRAKOSKRUE SECHKANTSCHRAUBE ALLEN SCREW 1251-7803 SPARDESTI FT 13- 90 SPANNSTI FT 13-90 SPECI AL PI'N 13-90
1219- 0325 UNBRACOSKRUE ML6-50 U'S KV. 8.8 | NNENSECHSK. SCHR. ML6-50 Q 8.8 ALLEN SCREW ML6-50 Q 8.8 1251-8501 SPARDESTI FT 14- 60 SPANNSTI FT 14-60 SPECI AL PI'N 14- 60
1219- 0598 SELVSKARENDE SKRUE Ms- 40/ MBSF  SCHRAUBE Mb- 40/ MBSF SCREW MB- 40/ MBSF 1251-8601 SPARDESTI FT 14-70 SPANNSTI FT 14-70 SPECI AL PIN 14-70
1219- 0603 SELVSKARENDE SKRUE MB-15 Ms-SF  BLECHSCHRAUBE MB-15 Ms- SF SCREW MB- 15 Ms- SF 1251-8803 SPARDESTI FT 16- 90 SPANNSTI FT 16-90 SPECI AL PIN 16-90
1219- 0604 PI NOLSKRUE ML2-12 SCHRAUBE ML2- 12 SCREW ML2- 12 1252-3102 SPLIT 4-25 SPLINT 4-25 COTTER PIN 4-25
1220-1321 NYLOC MZTRIK M4 DI N 985-8 NYLOC MUTTER M4 DI N 985-8 NYLOC NUT M4 DI N 985-8 1252-4102 SPLIT 5-25 SPLINT 5-25 COTTER PIN 5-25
1220-1322 NYLOC MZTRI K M NYLOC MUTTER M NYLOC NUT Mo 1254-2102 FJEDERSPLIT 5 W FEDERSPLINT 5 MV SPRING PIN 5 W
1220-1323 NYLOC MJTRI K M NYLOC MUTTER M NYLOC NUT M 1254-4201 SI KRINGSSPLI T 10 MM FEDERSPLI NT 10 MM SECURING PIN 10 WM
1220-1924 KLEMMZTRI K M5 KAEFI GWTTER M6 NUT M5 1254-4202 SI KRINGSSPLI T 11 MM FEDERSPLINT 11 MM SECURING PIN 11 MV
1220-2321 NYLOC M2TRI K MB NYLOC MUTTER M8 NYLOC NUT MB 1255-2205 LASERI NG 28 MV UDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 28 MM AUSSEN SNAP RI NG 28 MM OQUTER
1220-3122 STALMZTRI K MLO STAHLMJUTTER MLO STEEL NUT MLO 1255-4201 LASERI NG 40 MM UDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 40 MM AUSSEN SNAP RI NG 40 MM QUTER
1220-3321 NYLOC MZTRI K MLO NYLOC MUTTER MLO NYLOC NUT MLO 1311-1801 VI NKELFORSKRUNI NG W NKELVERSCHRAUBUNG ANGLE COUPLI NG
1220-3323 NYLOC MZTRI K MLO KVAL 10.9 NYLOC MUTTER MO Q 10.9 NYLOC NUT MO Q 10.9 1313-1101 SMZRENI PPEL SCHM ERNI PPEL GREASE NI PPLE
1220-3922 M2TRI K MLO MUTTER MLO NUT MLO 1323- 9556 M2TRI K M18-1, 5 MJTTER ML8-1,5 NUT ML8-1,5
1220-3924 M2TRI K MLO MUTTER MLO NUT MLO 1323-9641 BOLT BOLTZEN BOLT
1220-4122 STALMZTRI K ML2 STAHLMUTTER M12 STEEL NUT ML2 1391-0710 MJUFFE MJFFE SOCKET
1220-4321 NYLOC MZTRI K ML2 NYLOC MUTTER ML2 NYLOC NUT ML2
1220-4323 NYLOC MZTRI K ML2 KV 10 NYLOC MUTTER M2 Q 10 NYLOC NUT M2 Q 10



GMT- 0004/ 2 NUMMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE - NUMMVERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE Pl ECES DE MONTAGE
VARENUMMVER ~ BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON

1391-0714 KABELGENNEMFZRI NG KABEL DURCHFUEHRUNG CABLE LEAD-IN
1391-0717 M2TRI K PG 11 MUTTER PG 11 NUT PG 11
1399- 0106 SLI DBZENI NG SCHLEI SSBUCHSE WEAR BUSH
1433- 0298 LASEFJEDER SPERRFEDER LOCKI NG SPRI NG

1434-0107 TALLERKENFJEDER 12, 2-28-1 TELLERFEDER 12, 2-28-1 DI SC SPRING 12, 2-28-1

GMT- 0004/ 2 NUMMERNZGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMERCS
VARENUWER  FIGUR PGS, VARENUMMER  FIGUR  PCS. VARENUMMER  FIGUR  PCS. VARENUWER  FIGUR  PCs.
PR80- 6605 11. 15. | 1315-9525 42. 27. | 1331-9907 50. 4. | 1393-0138 4. 23.
PR80- 6606 11. 16. | 1315-9671 9. 17. | 1331-9932 30. 19. | 1393-0139 2. 48.
1165- 0186 5. 28. | 1315-9804 30. 36. | 1331-9994 31. 25. | 1393-0140 2. 37.
1165- 0190 1. 7. 1315-9818 30. 33. 1331-9994 32. 7. 1393-0162 6. 21.
1165- 0190 2. 43. 1315-9819 30. 32. 1332- 4801 30. 23. 1393- 0170 2. 17.
1165- 0501 2. 46. 1315- 9820 30. 31. 1332-4801 31. 31. 1393- 0186 2. 5.
1213-5522 3. 5. 1315-9821 30. 30. 1332-4801 32. 17. 1393-0188 3. 6.
1219- 0208 9. 8. 1315- 9822 30. 29. 1332- 4802 30. 24. 1393- 0190 14. 53.
1219-0210 9. 3. 1315-9823 30. 28. 1335-5501 2. 22. 1393-0191 14. 54.
1219- 0227 9. 9. 1315-9824 30. 27. 1335-5503 14. 48. 1399- 0120 4. 4.
1219- 0237 4. 14. 1315- 9825 30. 26. 1335-5511 4. 2. 1399- 0221 6. 16.
1241-5705 3. 25. | 1315-9826 30. 25. | 1335-5511 14. 45. | 1399-0222 6. 15.
1241-9508 1. 21. | 1315-9829 30. 21. | 1335-5524 1. 12. | 1399-0228 3. 22.
1251-9007 41. 24. 1315- 9830 30. 20. 1335-5530 2. 24. 1399- 0240 6. 1.
1252-2102 4. 34. 1315-9832 30. 18. 1335-5535 4. 20. 1399- 0276 10. 16.
1254-3201 3. 28. 1315- 9833 30. 17. 1338-0126 5. 23. 1421- 5496 5. 5.
1254- 4202 3. 9. 1315-9834 30. 16. 1339-5502 12. 10. 1421- 5496 14. 12.
1254-4202 12. 24. 1315- 9835 30. 15. 1339-5502 13. 10. 1421- 6599 12. 5.
1254- 4202 13. 24. 1315- 9836 30. 14. 1340- 1418 42, 0. 1421- 6599 13. 5.
1255-2203 12. 47. 1315-9837 30. 13. 1340- 6440 41. 0. 1421- 7497 5. 3.
1255-2203 13. 42. 1315-9838 30. 12. 1340-9001 42, 13. 1421- 7497 14. 10.
1255-2203 14. 49. | 1315-9839 30. 11. | 1340-9022 41. 23. | 1421-7598 5. 1.
1255-4201 14. 65. | 1315-9840 30. 10. | 1340-9023 41. 27. | 1421-7598 14. 6.
1255-4201 32. 19. | 1315-9841 30. 9. | 1340-9028 41. 11. | 1421-7599 5. 2.
1255-4202 12. 7. | 1315-9842 30. 8. | 1340-9028 42. 11. | 1421-7599 14. 7.
1255-4202 13. 7. | 1315-9843 30. 7. | 1340-9073 42, 23. | 1431-4496 1 23.
1255-5101 12. 45. | 1315-9844 30. 6. | 1340-9082 42. 28. | 1432-4597 12. 44.
1255-5101 13. 41. | 1315-9845 30. 5. | 1340-9153 41. 21. | 1432-4597 13. 45,
1255-5101 14. 51. | 1315-9846 30. 4. | 1340-9247 42, 21. | 1432-4597 14. 47.
1255-5102 14. 64. | 1315-9847 30. 2. | 1340-9248 42. 26. | 1432-5799 14. 25.
1255-5103 14. 15. | 1315-9848 30. 1. | 1341-9188 41. 22. | 1432-7784 3. 2.
1255-5203 12. 50. | 1315-9849 32. 3. | 1341-9411 42, 53. | 1433-0204 4. 36.
1255-5203 13. 49. | 1315-9851 32. 20. | 1341-9523 41. 12. | 1433-0205 4. 37.
1311-1411 2. 26. | 1315-9852 32. 12. | 1341-9523 42. 12. | 1433-0314 6. 7.
1311-1416 2. 28. | 1315-9878 30. 35. | 1341-9538 42. 54. | 1434-0108 9. 44,
1311-2201 31. 23. | 1315-9909 32. 16. | 1341-9618 42. 51. | 1434-0110 2. 2.
1311-2201 32. 13. | 1315-9958 31. 5. | 1341-9641 42. 55. | 1434-0110 4. 5.
1311-2300 2. 30. | 1315-9959 31. 6. | 1342-3088 42. 4. | 1501-0022 42. 52.
1311-2304 2. 41. | 1315-9960 31. 11. | 1342-3089 42. 5. | 1501-0108 41. 26.
1311-2304 4. 22. | 1315-9961 31. 22. | 1350-0070 80. 0. | 1501-0111 41. 25.
1311-8522 4. 32. | 1315-9962 31. 29. | 1350-0080 40. 0. | 1501-0113 42. 25.
1311-8525 2. 20. | 1315-9963 31. 33. | 1350-0145 8. 12. | 1601-0014 40. 12.
1311-8533 2. 39. 1315- 9964 32. 1. 1350- 2094 40. 13. 1601- 0014 80. 12.
1311-8537 4. 29. 1315- 9965 32. 5. 1350- 2094 80. 13. 2061- 002X 3. 26.
1311-8538 2. 38. 1315- 9966 32. 9. 1350- 2980 40. 99. 2062- 777X 1. 13.
1311-8539 2. 42. 1317-0302 2. 36. 1350- 2980 80. 99. 2080- 387X 2. 7.
1311-8539 4. 24. 1317-0302 4. 25. 1350- 2982 40. 2. 2080- 707X 12. 4.
1311-8543 1. 20. 1317- 0462 4. 27. 1350- 2982 80. 2. 2080- 707X 13. 4.
1311-8560 2. 23. 1317- 0535 2. 25. 1350- 3064 40. 1. 2081- 039X 7. 5.
1311-8566 2. 40. 1317- 0817 4. 26. 1350- 3089 40. 97. 2083- 251A 1. 16.
1311-8591 14. 30. | 1317-0885 4. 21. | 1350-3089 80. 97. | 2083-408X 5. 26.
1311-8599 2. 33. 1317-0925 4. 3. 1350- 4503 40. 65. 2083- 409X 5. 27.
1311-8600 4. 30. 1317-0926 4. 17. 1350- 4503 80. 65. 2083- 410X 5. 24.
1311-8601 2. 34. 1317-1002 2. 31. 1350-6510 40. 77. 2083-411X 5. 25.
1315-9109 31. 12. 1317-9529 4. 98. 1350- 6510 80. 77. 2083- 420X 1. 14.
1315-9109 32. 15. 1317-9530 4. 99. 1350- 6514 40. 74. 2083-706B 8. 13.
1315-9167 31. 28. 1317- 9687 2. 98. 1350- 6514 80. 74. 2083- 881X 1. 11.
1315-9187 31. 3. 1323- 9556 50. 10. 1362-9704 12. 36. 2085- 703X 8. 11.
1315-9225 32. 22. 1323-9637 50. 3. 1362-9704 13. 35. 2085- 704X 8. 8.
1315-9226 31. 7. 1323-9638 50. 5. 1362- 9726 14. 13. 2085- 706X 9. 41.
1315-9226 32. 6. | 1323-9639 50. 6. | 1362-9808 12. 49. | 2085-707X 9. 42.
1315-9245 31. 19. | 1323-9640 50. 7. | 1362-9808 13. 48. | 2085-708X 9. 47.
1315-9260 31. 17. | 1323-9641 50. 9. | 1380-0046 8. 7. | 2085-709X 9. 43.
1315-9285 31. 9. | 1323-9644 50. 8. | 1380-0047 8. 5. | 2085-710X 9. 45.
1315-9285 32. 2. | 1324-8313 50. 0. | 1380-0229 7. 1. | 2085-711X 9. 46.
1315-9287 31. 32. | 1331-2307 14. 20. | 1380-0229 9. 0. | 2085-712X 9. 48.
1315-9289 31. 16. | 1331-3106 32. 11. | 1391-0501 4. 31. | 2085-714X 9. 49.
1315-9290 31. 18. | 1331-3302 12. 46. | 1391-0612 1. 30. | 2085-715X 9. 50.
1315-9291 31. 21. | 1331-3302 13. 46. | 1391-0612 2. 47. | 2085-716X 9. 51.
1315-9292 31. 26. | 1331-3302 14. 50. | 1391-0709 11. 3. | 2085-717X 9. 10.
1315-9293 31. 27. | 1331-3303 14. 3. | 1391-0712 11. 2. | 2085-718X 9. 15.
1315-9294 31. 20. | 1331-4105 12. 8. | 1391-0916 11. 7. | 2085-719X 9. 11.
1315-9295 31. 13. | 1331-4105 13. 8. | 1391-0917 11. 5. | 2085-720X 9. 12.
1315-9296 31. 1. | 1331-5304 12. 6. | 1391-0962 11. 4. | 2085-721X 9. 13.
1315-9325 31. 15. | 1331-5304 13. 6. | 1391-9021 11. 8. | 2085-722X 9. 20.
1315-9331 32. 10. | 1331-6103 3. 21. | 1392-0507 12. 13. | 2085-723X 9. 16.
1315-9332 32. 14. | 1331-7405 5. 16. | 1392-0507 12. 41. | 2085-724X 9. 14.
1315- 9334 32. 18. | 1331-7405 14. 8. | 1392-0507 13. 13. | 2085-729X 9. 7.
1315-9339 32. 8. | 1331-7408 1. 17. | 1392-0507 13. 37. | 2085-731X 9. 18.
1315-9393 31. 10. | 1331-7408 5. 4. | 1392-0507 14. 44. | 2085-733X 9. 6.
1315-9394 31. 30. | 1331-7408 14. 11. | 1393-0102 4. 5. | 2085-735X 9. 19.
1315-9395 31. 24. | 1331-7408 14. 41. | 1393-0110 2. 4. | 2085-739X 9. 40.




GMT- 0004/ 2 NUMMERNZGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMERCS
VARENUMMER  FIGUR  PCS. VARENUMMER  FIGUR  PCS. VARENUMMER  FIGUR  PCS. VARENUWER  FIGUR  PCS.
2086- 635X 12. 17. | 2214-491X 12. 23. | 2228-168X 14. 2. | 3214-551X 12. 30.
2086- 635X 13. 17. | 2214-491X 13. 23. | 2228-169X 14. 5. | 3214-567X 12. 34.
2086- 647X 10. 12. | 2214-493X 3. 19. | 2228-170A 14. 19. | 3214-567X 13. 33.
2086- 875X 12. 1. 2214- 493X 12. 22. 2228- 208X 1. 4. 3214-568X 12. 35.
2086- 875X 13. 1. 2214- 493X 13. 22. 2228-222X 1. 10. 3214-568X 13. 34.
2086- 940X 1. 5. 2214- 496X 4. 7. 2228- 224X 1. 1. 3214-570X 14. 40.
2086- 943X 12. 12. 2214-519X 5. 20. 2228- 225X 1. 2. 3214-581X 10. 10.
2086- 943X 13. 12. 2214-521X 12. 26. 2228- 226X 1. 9. 3214-583X 10. 11.
2088- 129X 12. 38. 2214-521X 13. 26. 2228-227X 1. 3. 3214-587X 4. 18.
2088- 129X 13. 39. 2214-522X 5. 21. 2228- 285X 14. 9. 3214-588X 4. 19.
2088- 566X 7 6. 2214- 525X 12. 28. 2228- 355X 3. 13. 3214- 602X 13. 36.
2088- 843X 11 14. | 2214-525X 13. 28. | 2228-427X 2. 6. | 3214-611X 7. 2.
2089- 032X 1 25. | 2214-538X 14. 38. | 2228-462X 14. 18. | 3214-623X 7. 3.
2089- 042X 1 26. 2214- 555X 4. 11. 2228- 760X 14. 42. 3214- 687X 5. 14.
2089- 047X 1 24. 2214-556A 4. 13. 2228-761X 14. 31. 3214- 689X 5. 13.
2089- 049X 1. 27. 2214- 556X 4. 13. 2228- 861X 1. 19. 3214- 719X 7. 10.
2089- 180X 8. 9. 2214-557X 4. 10. 2320- 271X 12. 42. 3214- 744X 6. 18.
2210- 301X 12 37. 2214-558X 4. 12. 2320- 271X 13. 43. 3214- 751X 6. 17.
2210-301X 13 38. 2214-560X 12. 31. 2320- 295X 12. 2. 3214- 770X 3. 29.
2210- 347X 11 6. 2214- 560X 13. 30. 2320- 295X 13. 2. 3214- 790X 14. 14.
2210-515X 2 44, 2214-561X 12. 32. 2325-562X 2. 29. 3214- 960X 8. 6.
2210- 543X 3. | 2214-561X 13. 31. | 2361-191X 2. 13. | 3214-960X 8. 6.
2210- 589X 2 45. | 2214-566X 12. 33. | 2361-193X 2. 11. | 3215-044X 6. 28.
2210- 638X 2 1. | 2214-566X 13. 32. | 2361-194X 2. 12. | 3226-109X 5. 30.
2210- 686X 2 27. | 2214-576X 3. 11. | 2361-298X 2. 16. | 3226-182X 5. 29.
2210- 745X 2 35. | 2214-577X 3. 12. | 2712-956X 4. 33. | 3227-862X 30. 0.
2210- 905X 2 18. | 2214-578X 14. 56. | 3060-054X 12. 9. | 3228-095X 12. 20.
2210-961X 1 15. | 2214-579X 14. 55. | 3060-054X 13. 9. | 3228-095X 13. 20.
2211- 066X 1 18. | 2214-585X 14. 43. | 3083-377X 3. 3. | 3228-095X 14. 52.
2211- 069X 10 1. | 2214-622X 7. 4. | 3085-705X 9. 5. | 3228-162X 14. 4.
2211-070X 10 2. | 2214-662X 6. 12. | 3085-738X 9. 4. | 3228-166X 14. 17.
2211-071X 11 13. | 2214-683X 5. 15. | 3085-740X 9. 1. | 3228-390X 4. 1.
2211-073X 10 17. | 2214-684X 5. 18. | 3088-526X 7. 13. | 3229-517A 8. 4.
2211- 205X 11 12. | 2214-685X 5. 11. | 3088-536X 8. 3. | 3889-265X 2. 99.
2214- 010X 12 11. | 2214-686X 5. 17. | 3088-539X 8. 2. | 4000-1160 4. 8.
2214- 010X 13 11. | 2214-718X 7. 11. | 3088-541X 8. 1. | 4000-117H 4. 8.
2214-013X 12 19. | 2214-745A 6. 8. 1| 3088-551X 7. 7. | 4000-117Vv 4. 9.
2214- 013X 13 19. | 2214-745X 6. 8. | 3088-554X 7. 8. | 4210-1206 10. 15.
2214- 040X 3 1. | 2214-746X 6. 25. | 3089-040X 1. 28. | 4210-6002 11. 1.
2214-105X 5 6. | 2214-747X 6. 24. | 3089-314X 3. 4. | 4210-6005 11. 10.
2214-161X 10 13. | 2214-748X 12. 48. | 3191-083X 1. 29. | 4210-9814 14. 46.
2214-183X 4 16. | 2214-748X 13. 47. | 3210-436X 8. 14. | 4211-1420 7. 12.
2214-184X 4 15. 2214- 749X 6. 13. 3210- 525X 2. 19.

2214-191X 5 10. 2214-754A 6. 10. 3210- 540A 1. 22.

2214-192X 10 14. 2214- 754X 6. 10. 3210- 736X 1. 8.

2214-233X 2 9. 2214- 756X 6. 5. 3210- 741X 2. 32.

2214- 234X 2 10. 2214-757X 6. 23. 3210- 919X 2. 21.

2214- 277X 12 14. 2214-766X 5. 22. 3212- 010X 13. 40.

2214-277X 13 14. 2214-766X 12. 3. 3214- 156X 10. 5.

2214-279A 6 9. 2214-766X 13. 3. 3214- 157X 10. 4.

2214-279B 6 9. 1| 2214-766X 14. 28. | 3214-219X 31. 0. |

2214-282X 4 28. 2214-767X 3. 27. 3214- 220X 2. 8.

2214- 296X 6. 2. 2214- 769X 3. 23. 3214- 263X 14. 1.

2214-297X 6. 3. 2214-779X 14. 62. 3214- 328X 14. 60.

2214-298X 6 4. 2214- 780X 14. 63. 3214- 382X 14. 24.

2214-299X 6 6. 2214-792X 14. 23. 3214- 427X 5. 29. 1

2214- 340X 14 21. 2214-801X 11. 11. 3214- 428X 5. 30. 1

2214-344X 12 15. 2214- 855X 6. 26. 3214- 438X 3. 7.

2214- 344X 13 15. 2214- 856X 6. 22. 3214- 441X 3. 15.

2214-360A 6 11. 2214-921X 14. 67. 3214- 443X 14. 58.

2214- 363X 5 7. | 2214-922X 14. 68. | 3214-448X 3. 14. |

2214-364X 5 8. | 2215-041X 6. 27. | 3214-450X 3. 24. |

2214- 402X 14 69. | 2215-047X 12. 51. | 3214-456X 2. 15. |

2214- 403X 6 20. | 2215-047X 13. 50. | 3214-458X 14. 37. |

2214- 406X 5 12. | 2223-220X 1. 6. | 3214-460X 14. 36. |

2214- 418X 14 29. | 2225-397X 8. 10. | 3214-461X 14. 22. |

2214- 419X 14 32. | 2225-470X 10. 3. | 3214-465X 14. 57. |

2214- 420X 14 33. | 2225-518X 12. 40. | 3214-488X 3. 8. |

2214- 434X 14 34. | 2225-519X 12. 39. | 3214-488X 12. 25. |

2214- 440X 3 8. | 2225-640X 12. 18. | 3214-488X 13. 25. |

2214- 447X 6 14. | 2226-603X 12. 52. | 3214-507X 14. 59. |

2214- 454X 14 35. | 2226-603X 13. 51. | 3214-510X 5. 19. |

2214- 472X 3 16. | 2226-830A 5. 31. | 3214-518X 12. 43. |

2214- 473X 10 6. | 2226-900X 12. 16. | 3214-518X 13. 44. |

2214- 474X 10 7. | 2226-900X 13. 16. | 3214-520X 32. 0. |

2214- 475X 10 8. | 2227-637X 4. 35. | 3214-523A 12. 27. 1|

2214- 476X 10 9. | 2227-750X 3. 10. | 3214-523A 13. 27. 1]

2214- 487X 6 19. | 2227-750X 4. 6. | 3214-523X 12. 27. |

2214- 490X 3 20. | 2228-043X 14. 16. | 3214-523X 13. 27. |

2214- 490X 12 21. | 2228-109X 14. 27. | 3214-540X 14. 39. |

2214- 490X 13 21. | 2228-138X 14. 61. | 3214-546X 12. 29. |

2214- 491X 3 17. | 2228-165X 14. 26. | 3214-546X 13. 29. |
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VALSE-CRIMPER - ROLLER-CONDITIONER - ROLLECRIMPER
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Fig. 1 GMT- 0004/ 2 GMTI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 1. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 2228-224X | 2| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1213-3324 | 3
| | | LAGERGEHAEUSE | 1220-3321 | 3
1241- 2502 1
2. 2228- 225X 2 | LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG 1213-3322 2
L AGERGEHAEUSE 1220- 3321 2
1241- 2502 4
3. 2228-227X 1| SKARM GUARD 1214-3322 1
SCHUTZ 1219- 0603 2
| | | | 1220-3922 | 1
| | | | 1241-2502 | 1
4. 2228-208X 1| KONSOL BRACKET 1213-5224 2
KONSOLE
5. 2086- 940X 2 | KONSOL BRACKET 1213-5422 2
KONSOLE
6. 2223- 220X 1| B@ILE HooP 1241- 3403 1
| | | BUEGEL | 1252-3102 | 1
| | | | |
7. | 1165-0190 | 2| AFDAN NG COVER | |
| | |  ABDECKUNG | |
| | | | |
8. | 3210-736X | 1| ST@ITEFOD SUPPORT | |
| | | STUETZE | |
| | | | |
9. | 2228-226X | 1] SkaMm GUARD | |
| o | |
10. | 2228-222X | 1] SkaMm GUARD | 1214-3322 | 2
| | | scHUTZ | 1215-3922 | 2
| | | | 1219-0603 | 4
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1220-3922 | 2
| | | | 1241-2402 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
11. | 2083-881X | 1| SLANGEHOLDER CLAWP | 1215-3226 | 2
| | | BESCHLAG | 1220-3321 | 2
1241- 2502 2
12. 1335- 5524 2 | GLIDELEJE 70-75-40 PLAI N BEARI NG 70- 75- 40
GLEI TLAGER 70- 75- 40
13. 2062- 777X 4 | LASEBLIK STRI KI NG PLATE
SPERRBLECH
14. | 2083-420X | 4| AFSTANDSRZR DI STANCE TUBE | |
DI STANZROHR
15. 2210- 961X 1| PTO SKARM PTO GUARD 1213-2126 4
SCHUTZ FUR GELENKVWELLE 1241- 1502 4
16. 2083- 251A 1| AKSEL SHAFT 1241- 9202 2
VEELLE 1255- 4201 2
17. 1331- 7408 2 | KUGLELEJE GE 40 KRRB CC BALL BEARI NG GE 40 KRRB CC
| | | KUGELLAGER GE 40 KRRB CC | |
| | | | |
18. | 2211-066X | 1] KOs BRACKET | 1213-2522 | 2
| | | KONSOLE | 1220-2321 | 2
| | | | 1241-1202 | 4
| | | | |
19. | 2228-861X | 1] BZBNING BUSH | |
| . | |
20. | 1311-8543 | 4| RZRHOLDER SUPPORT FOR TUBE | |
| | | ROHRHALTERUNG | |
| | | | |
21. | 1241-9508 | 3| ST@ITESKI VE 70-90-3,5 SUPPORT WASHER 70- 90- 3, 5 | |
| | | STUETZCHEI BE 70-90-3,5 | |
| | | | |
22. | 3210-540A | 1| FLEXTRAK, FORRESTE FLEX DRAVBAR, FRONT | |
| | | FLEX ZUGDEI CHEL. VORDERE | |
| | | | |
23. | 1431-4496 | 2| TRYKFJEDER COMPRESSI ON' SPRI NG | |
| | | DRUCKFEDER | |

10



Fig. 1 GMT- 0004/ 2 GMTI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 1. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
24, | 2089-047X | 2| LASEPAL LOCK PAVL | |
| | | SCHLOSSBESCHLAG | |
25, 2089- 032X 2| TAP DOVEL 1220- 7325 1
ZAPFEN 1241- 6604 2
1254- 4201 1
26. 2089- 042X 2 | TRAKLASKE FI SH PLATE
ZUGLASCHE
27. | 2089-049X | 2] PALSTYR GQUI DE FOR PAWL | 1313-1101 | 1
| | | STEUER VOR BESCHLAG | I
28. 3089- 040X 1] TRAK DRI VE 1214- 6326 2
ANTR! EB 1220- 6321 2
1241-5503 2
1251- 4801 1
1251- 6802 1
1251- 8803 1
29. | 3191-083X | 1] TAP DOVEL | |
| | | ZAPFEN | |
| | | | |
30. | 1391-0612 | 2| REFLEX GUL REFLECTOR YELLOW | |
| | | | |

11

RUCKSTRAHLER GELB



Fig. 2 GMT-0004/2 GMI 3605 FLEX Q5 V-1 1 FIG 2 >=2550101327

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 2210-638X | 4| STANG ROD | 1214-5224 | 1
| | | STANGE | 1220-5321 | 1
Fig. 3 2. 1434-0110 10 | TALLERKENFJEDER 34, 0-16,3-2,0 DI SC SPRING 34, 0- 16, 3-2, 0
TELLERFEDER 34, 0- 16, 0-2, 0
3. 2210- 543X 1| HOLDER HOLDER 1213-3126 1
HALTER 1213- 5224 2
1220- 3321 2
1241- 2402 2
| | | | 1241-4502 | 2
| | | | 1242-3221 | 1
4. 1393- 0110 1 | GUWM BUFFE RUBBER BUFFER
GUWM BUFFER
5. 1393-0186 2 | GUWM BUFFE RUBBER BUFFER
GUWM PUFFER
6. 2228- 427X 4 | LASEBLIK STRI KER PLATE 1213-5424 1
| | | SPERRBLECH | 1220-5321 | 1
| | | | |
7. | 2080-387X | 1] GUW STROP RUBBER STRAP | |
| | | GUWM RI EMEN | |
| | | | |
8. | 3214-220X | 1| TRAKSTANG DRAW BAR | 1213-6628 | 9
| | | AUSHUBSTANG | 1214-2124 | 2
| | | | 1214-2126 | 2
| | | | 1220-6321 | 9
| | | | 1241-1202 | 4
| | | | 1241-5503 | 12
| | | | |
9. | 2214-233X | 1] Skam GUARD | 1219-0603 | 6
| | | SCHUTZBLECH | |
| | | | |
10. | 2214-234X | 1] SkaMm GUARD | 1219-0603 | 6
| | | SCHUTZBLECH | |
| | | | |
11. | 2361-193X | 1] LAG COVER | 1220-3122 | 2
| | | DECKEL | 1241-2502 | 3
| | | | |
12. 2361- 194X 1 | UNDERDEL LONER PART
UNTERTEI L
13 2361- 191X 1| HOLDER SUPPORT 1213-2124 2
HALTER 1241-1202 2
1241- 1502 2
15. 3214- 456X 1| HOLDER F. GEARKASSE SUPPORT F. GEAR BOX 1213-5322 4
| | | HALTER F. GETRI EBEHAUSE | |
16. 2361- 298X 5 | AFSTANDSSTYKKE DI STANCE PLATE
DI STANZSTiCK
17. 1393- 0170 2 | SKARM FOR PTO GUARD FCR PTO 1213-2126 2
SCHUTZ FUER PTO 1213-2222 2
e 1241- 1502 4
|
| Fig. 42 18. 2210- 905X 1| CYLINDER CYLI NDER
| : | | | ZYLI NDER | |
| | | | | |
Ny 19. | 3210-525X | 2| HOLDER HOLDER | 1213-5324 | 2
S | | | HALTER | 1220-5321 | 2
i | | | | |
~ 20. | 1311-8525 | 2| VINKELFORSKRUNING - L10 ANGLE COUPLI NG - L10 | |
~ | | | W NKELVERSCHRAUBUNG - L10 | |
| | | | |
. 21. | 3210-919X | 1] TAP DOVEL | 1213-4322 | 1
, ~ N | | | ZAPFEN | 1220-4321 | 1
Fig. 42 I | I | | 1241-3403 | 1
| | | | | |
i 22, | 1335-5501 | 2| GLACIERLEJE 50-55-50 BEARI NG GLI SSA 50- 55- 50 | |
17 I | | | GLI SSALAGER 50- 55- 50 | |
~ | | | | |
23. | 1311-8560 | 3| PAKRING PACKI NG RI NG | |
16 | | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
24. | 1335-5530 | 2| GLIDELEJE 40-44-30 PLAI N BEARI NG 40- 44- 30 | |
| | | GLEI TLAGER 40- 44- 30 | |
| | | | |
25. | 1317-0535 | 1| KONTRAVENTIL NON- RETURN VALVE | |
| | | KONTRAVENTI L | |
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Fig. 2 GMT-0004/2 GMI 3605 FLEX Q5 V-1 1 FIG 2 >=2550101327

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | | | |
26. | 1311-1411 | 1| RZRFORSKRUNI NG PI PE COUPLI NG | I
| | | ROHRVERSCHRABUNG | I
Fig. 3 27. 2210- 686X 1| HYDRAULI KRZR 210 HYDRAULI C TUBE @10
HYDRAULI KROHR @110
28. 1311-1416 1| RZRSTUDS PI PE STUB
ROHRSTUTZEN
29. 2325- 562X 1| DYSE NOZZLE
I o I |
30. 1311- 2300 2 | NIPPEL NI PPLE
NI PPEL
31. 1317-1002 2 | HYDRAULI KSLANGE HYDRAULI C HOSE
HYDRAULI KSCHLAUCH
32. 3210- 741X 1] TAP DOVEL
ZAPFEN
| | | | |
33. | 1311-8599 | 2| TOPPLADE TOP PLATE | I
| I | TOPPLATTE | I
| | | | |
34. | 1311-8601 | 4| REZRHOLDER TUBE HOLDER | I
| I | ROHRHALTER | I
| | | | |
35. | 2210-745X | 1] Konso BRACKET | I
| I | KONSOLE | I
| | | | |
36. | 1317-0302 | 2| STIK F/LYNKOBLI NG CONNECTI ON F/ QUI CK- COUPLING | I
| I | ANSCHLUSS F/ SCHNELLKUPPLUNG | I
| | | | |
37. | 1393-0140 | 1| BESKYTTELSESHATE BLA PROTECTI ON CAP BLUE | I
| I | SCHUTZKAPPE BLAU | I
| | | | |
38. | 1311-8538 | 2| TANNGSR NG GASKET | |
| I | DI CHTUNGSRI NG | I
| | | | |
39. | 1311-8533 | 1] KUGLEHANE BALL TAP | I
| I | KUGELHAHN | I
40. 1311- 8566 1| NIPPEL NI PPLE
NI PPEL
41, 1311- 2304 2 | BRYSTNI PPEL NI PPLE
NI PPEL
42, 1311- 8539 2 | TATNI NGSRI NG GASKET
| I | DI CHTUNGSRI NG
43, 1165- 0190 2 | AFDAKNI NG COVER
ABDECKUNG
44, 2210- 515X 1| MELLEMFLANGE FLANGE 1219- 0266
ZW SCHENFALSH
.
1 45, 2210- 589X 1 | LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE 1213- 3126
\ Fig. 42 VERSCHLI ESSPLATTE
| 9 | I | |
1 46. | 1165-0501 | 1| SLANGE @61 HOSE 261 | |
g | I | SCHLAUCH @61 | I
~ | | | | |
o 47. | 1391-0612 | 2| REFLEX GUL REFLECTOR YELLOW | I
~. | I | RUCKSTRAHLER GELB | I
™ | | | [ |
48. | 1393-0139 | 1| BESKYTTELSESHATE RZD PROTECTI ON CAP RED | I
g | I | SCHUTZKAPPE ROT | I
. ~ ~ | | | | |
Fig. 42 I 98. | 1317-9687 | 1| PAKN NGSSAT SET OF GASKETS | |
i | I | DI CHTUNGSSATZ | I
| | | | | |
17 } 99. | 3889-265X | 1| TRANSFER F/ GM- 3605 TRANSFER F/ GMT- 3605 | I
< | I | TRANSFER F/ GMT- 3605 | I
16

13




Fig. 3

14

>=2550101327

DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TOTH S, A CEC

GMT- 0004/ 2 GMI 3605 FLEX Q8 V-11 FIG 3.
POS. VARENUMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG
| | |
1. | 2214-040X | 4| FORBI NDELSESSTANG
| | | VERBI NDUNGSSTANGE
2. 1432-7784 4 | TRAKFJEDER DME65 T=12
ZUGFEDER DME65 T=12
3. 3083- 377X 2 | SPINDEL
SPI NDEL
4. 3089- 314X 2 | FJEDER
| | | FEDER
| | |
5. 1213- 5522 2 | STALSASKRUE ML6-50
ST. SETSCHRAUBE ML6- 50
6. 1393- 0188 2 | GUWM KLODS
GUWM KLOTZ
7. 3214- 438X 1 | HIULRAMVE
RADRAHVEN
| | |
| o
8. | 2214-440X | 4| TAP F/ TOPSAFE
| | | ZAPFEN F/ TOPSAFE
| | |
9. | 1254-4202 | 1] SIKRINGSSPLIT 11 MM
| | | FEDERSPLINT 11 MV
| | |
10. | 2227-750X | 2| STANG
| | | STANGE
| | |
11. | 2214-576X | 1 | HANDTAG
| | | HANDGRI FF
| | |
12. | 2214-577X | 2| STUBHZDEBLOKER NG
| | | SCHNI TTHSHE BLOCKI ERUNG
| | |
| | |
13. | 2228-355X | 2| TAP
| | | ZAPFEN
14. 3214- 448X 1| CRIMPERRAMVE F/ GMT 3605
CRI MPERRAHMEN F/ GMT 3605
15. 3214- 441X 1 | CENTRAL | NDSTILLI NG
ZENTRAL El NSTELLUNG
16. | 2214-472X | 5| HOLDER F/ STUBHZUDERZR
HALTER F/ SCHNI TTHSHEROHR
17. 2214- 491X 1| TAP F/ STUBHZIDE
ZAPFEN F/ SCHNI TTHSHE
18. 3214- 488X 1 | GEVINDSTANG F/ STUBHZIDE
GEW NDSTANGE F/ SCHNI TTHOHE
19. | 2214-493X | 1] LAS
| | | scHLoss
| | |
20. | 2214-490X | 1| TAP F/ STUBHZIDE
| | | ZAPFEN F/ SCHNI TTHSHE
| | |
21. | 1331-6103 | 1| TRYKLEJE 51104
| | | DRUCKLAGER 51104
| | |
22. | 1399-0228 | 1] creB
| | | GRIFF
| | |
23. | 2214-769X | 2| FJEDERKONSOL, BUND
| | | KONSOLE F. FEDER, BODEN
| | |
24. | 3214-450X | 2| STILLESKRUE
| | | JUSTI ERSCHRAUBE
| | |
25. | 1241-5705 | 2| SPANDESKI VE 20 21-45-5,0 G
| | | SPANN SCHEI BE 20 21-45-5,0 G
| | |
26. | 2061-002X | 2| KONISK SKIVE
| | |

KON. SCHEI BE

CONNECTI ON' RCD

TENSI ON SPRI NG D65 T=12

SPI NDLE

SPRI NG

STEEL SET SCREW ML6- 50

RUBBER BLOCK

WHEEL FRAME

DOVEL F/ TOPSAFE

SECURING PIN 11 MM

BAR

HANDLE

STUBBLE HEI GHT BLOCKI NG

DOVEL

CONDI TI ONER FRAME F/ GMI' 3605

CENTRAL ADJUSTMENT

SUPPCRT F/ STUBBLE HI GHT PI PE

DOVEL F/ STUBBLE HEI GHT

SPINDLE F/ STUBBLE HEI GHT

LOCK

DOVEL F/ STUBBLE HEI GHT

THRUST BEARI NG 51104

&RIP

BRACKET F. SPRING BOTTQM

REGULATI NG SCREW

WASHER 20 21-45-5,0 G

CONI CAL WASHER

1220-5122

1215-3424
1220-3321
1241-2502
1313-1101

1241-8403
1251- 5405

1220- 2321

1241-6602
1251-5303
1254-4202

1251-5304
1255-2205
1313-1101

1215-3320
1220-3321
1241- 2402

1241-5503
1251- 4105

1241-9924
1251- 4502

1251-1301
1251- 4306

A

[NEN)

)

R

- NN N

[NEN)

)
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GMT- 0004/ 2 GMTI 3605 FLEX Q8 V-11

Fig. 3

BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON

ANTAL BENAYNELSE

VARENUMVER

PCs.

WASHER W TH HEXAGON
SECURING PIN 8 MM
BRACKET FOR SPRI NG

SKI VE MED SEKSKANT
SCHI EBE M T SECHSECK
SIKRINGSSPLIT 8 M
FEDERSPLI NT 8 MV
FJEDERKONSCL

KONSOLE FUR FEDER
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Fig. 4

GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX Q5 V-11 FIG 4. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEl CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 3228-390X | 2] TAP DOVEL | 1165-0153 | 1
| | | ZAPFEN | 1251-5602 | 1
1251- 8601 1
1313-1101 1
2. 1335-5511 6 | GLIDELEJE 30-34-15 PLAI N BEARI NG 30- 34- 15
GLEI TLAGER 30- 34- 15
3. 1317-0925 1| CYLINDER CYLI NDER
ZYLI NDER
| | | | |
4. | 1399-0120 | 2| GAFFEL FORK | |
GABELKOPF
5. 1393-0102 4 | GUWM BUFFER RUBBER BUFFER
GUWM BUFFER
>=2550101327 <=2550101463
5. 1| 1434-0110 24 | TALLERKENFJEDER 34, 0-16,3-2,0 DI SC SPRI NG 34, 0-16,3-2,0
TELLERFEDER 34, 0- 16, 0- 2, 0
| | | >=2550101564 | |
| | | | |
6. | 2227-750X | 2| STANG BAR | |
| T | |
7. | 2214-496X | 2] TAP DOVEL | |
| | | ZAPFEN | |
| | | | |
8. | 4000-1160 | 2] HIUL 380/55-17 VHEEL 380/ 55- 17 | 1241-4606 | 6
| | | RAD 380/ 55-17 | 1323-9556 | 6
| | | >=2550101327 <=2550101463 | 1323-9641 | 6
| | | | |
8. 1| 4000-117H | 1] HUL, HZRE 380/55-17 VHEEL, RI GHT 380/55-17 | |
| | | RAD, RECHTE 380/55-17 | |
| | | >=2550101564 | |
| | | | |
9. | 4000-117V | 1| HIUL, VENSTRE 380/55-17 WHEEL, LEFT 380/55-17 | |
| | | RAD, LINKE 380/55-17 | |
| | | >=2550101564 | |
| | | | |
10. | 2214-557X | 6| BZENING BUSH | |
BUCHSE
11. 2214- 555X 2 | WRE, BAGERST @10 W RE, REAR @10 1219- 0237 1
DRAHTSEI L, HI NTERE @10 1241- 3502 1
12. 2214- 558X 2 | VI PPEARM LEVER ARM 1241- 7401 1
SCHWENKARM 1251- 4306 1
13. | 2214-556X | 2| WRE FORREST @10 W RE, FRONT @10 | 1219-0233 | 1
DRAHTSEI L, VORNE @10 1219- 0237 1
>=2550101327 <=2550101582 1241- 3502 2
13. 1| 2214-556A 2 | WRE, FORREST @10 W RE, FRONT @10
DRAHTSEI L, VORNE @10
>=2550101583
14, 1219- 0237 4 | UNBRACOSKRUE ML2-35 U S ALLEN SCREW ML2- 35 G SUNK
I NNENSECHSK SCHR ML2- 35 VERS
| | | | |
15. | 2214-184X | 2] TAP DOVEL | 1241-8403 | 2
| | | ZAPFEN | 1251-5405 | 2
| | | | 1254-4202 | 1
| | | | |
16. | 2214-183X | 2] TAP DOVEL | 1251-5404 | 1
| | | ZAPFEN | |
| | | | |
17. | 1317-0926 | 1] CYLINDER CYLI NDER | |
| | | ZYLI NDER | |
| | | | |
18. | 3214-587X | 1| HIULSVINGER HZIRE WHEEL ROCKER, RIGHT | 1214-5328 | 1
| | | RADSCHVENK, RECHTE | 1220-5122 | 1
| | | | 1241-4601 | 1
| | | | 1323-9556 | 6
| | | | 1323-9641 | 6

16



Fig. 4

17

>=2550101327

DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TOTH S, A CEC

GMT- 0004/ 2 GMT 3605 FLEX Q5 V-I1 FIG 4.
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG
| | |
19. | 3214-588X | 1] HIULSVINGER VENSTRE
| | | RADSCHVENK, LI NKE
20. 1335- 5535 4| GLIDELEJE 50- 55- 40
GLEI TLAGER 50- 55- 40
21. 1317- 0885 1| SLANGE 3/8"
| | | SCHLAUCH 3/8"
| | |
22, 1311- 2304 1 | BRYSTNI PPEL
NI PPEL
23, 1393-0138 1 | BESKYTTELSESHATE GUL
SCHUTZKAPPE GELB
24, 1311- 8539 1 | TAN NGSRI NG
DI CHTUNGSRI NG
| | |
25. | 1317-0302 | 1] STIK F/LYNKOBLI NG
| I | ANSCHLUSS F/ SCHNELLKUPPLUNG
| | |
26. | 1317-0817 | 1] HYDRAULIK SLANGE L=725
| | | HYDRAULI SCHER SCHLAUCH L=725
| | |
27. | 1317-0462 | 1] HYDRAULIK SLANGE L= 470
| | | HYDRAULI SCHER SCHLAUCH L=470
| | |
28. | 2214-282X | 1] ReR FOR CYLINDER
| | | ROHR FiR ZYLI NDER
| | |
29. | 1311-8537 | 4| RZRHOLDER
| | | ROHRHALTERUNG
| | |
30. | 1311-8600 | 4| TOPPLADE
| | | TOPPLATTE
| | |
31. | 1391-0501 | 2| REFLEKSGLAS
| | | DREI ECKRUECKSTRAHLER
32, 1311-8522 2 | VI NKELFORSKRUNI NG
W NKEL VERSCHRAUBUNG
33, 2712- 956X 2| TAP - @16
ZAPFEN
34, 1252-2102 4 SPLIT
| | | SPLINT
35, 2227- 637X 2 | LEJEBZSNI NG
LAGERBUECHSE
>=2550101327 <=2550101463
36. 1433- 0204 1 | TORS|IONSFJEDER, HAIRE @
FEDER, RECHTE [
37. 1433- 0205 1 | TORS| ONSFJEDER, VENSTRE @4
| | | FEDER LI NKE o
| | |
98. | 1317-9529 | 1| PAKNINGSSA F/1317-0925
| | | DI CHTUNGSSATZ F/ 1317- 0925
| | |
99. | 1317-9530 | 1] PAKNINGSSA F/1317-0926
| | |

DI CHTUNGSSATZ F/ 1317- 0926

WHEEL ROCKER, LEFT

PLAI' N BEARI NG 50- 55-40

HOSE 3/8"

NI PPLE

PROTECTI ON CAP YELLOW

GASKET

CONNECTI ON F/ QUI CK- COUPLI NG

HYDRAULI C HOSE L=725

HYDRAULI C HOSE L= 470

Pl PE FOR CYLI NDER

SUPPCRT FOR TUBE

TOP PLATE

REFLECTOR

ANGLE COUPLI NG

DOVEL

COTTER PIN

BEARI NG BUSH

SPRING, RI GHT o)

SPRING LEFT [%2)

SET OF GASKETS F/1317-0925

SET OF GASKETS F/1317-0926

1214-5328
1220-5122
1241- 4601
1323- 9556
1323-9641

1214-1124

1219- 0251

OO R R



Fig. 5

18

>=2550101327

DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TOTH S, A CEC

HALTER F. LAGER

GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 5.
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG
| | |
1. | 1421-7598 | 1| LEJEHUSHALVPART
| I | LAGERGEHAEUSEHAELFTE
2. 1421- 7599 1 | LEJEHUSHALVPART
LAGERGEHAEUSEHAEL FTE
3. 1421- 7497 1 | LEJEHUSHALVPART
L AGERGEHAEUSEHAEL FTE
a. 1331- 7408 1 | KUGLELEJE GE 40 KRRB CC
| | | KUGELLAGER GE 40 KRRB CC
| | |
5. 1421- 5496 1 | LEJEHUSHALVPART
LAGERGEHAEUSEHAEL FTE
6. 2214- 105X 1| SKARM
SCHUTZBLECH
| | |
| | |
7. | 2214-363X | 1] AFSTIVNING HZURE
| | | ABSTUTZUNG RECHTE
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
8. | 2214-364X | 1| AFSTIVNING VENSTRE
| | | ABSTUTZUNG LI NKE
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
10. | 2214-191X | 1] Skam
| I | SCHUTZBLECH
| | |
11. 2214- 685X 1| AKSEL F/ ORI MPERRENBKI VE
VELLE F/ CRI MPERRI EVENSCHEI BE
12. 2214- 406X 1| HOLDER
HALTER
| | |
13. 3214- 689X 1| SKARM FRONT VENSTRE
SCHUTZBLECH, FRONT LI NKE
14. 3214- 687X 1| SKARM FRONT HZURE
SCHUTZBLECH, FRONT RECHTE
15. | 2214-683X | 1| FLANGE F/ LEJE
| | | FLANSCH F/ LAGER
| | |
| | |
| -
16. | 1331-7405 | 1| KUGLELEJE GE 45 KRRB
| | | KUGELLAGER GE 45 KRRB
| | |
17. | 2214-686X | 1| SKARM VI REMIRAK, @VERST
| I | SCHUTZBLECH B. RI EMENSPANNER
| | |
| L
18. | 2214-684X | 1| FLANGE F/ LEJE
| I | FLANSCH F/ LAGER
| -
19. | 3214-510X | 1| HOLDER F. LEJE
| | |

HALF OF BEARI NG HOUSI NG

HALF OF BEARI NG HOUSI NG

HALF OF BEARI NG HOUSI NG

BALL BEARI NG GE 40 KRRB CC

HALF OF BEARI NG HOUSI NG

GUARD

BRACE, RI GHT

BRACE, LEFT

GUARD

SHAFT F/ CONDI TI ONER PULLEY

SUPPCRT

GUARD, FRONT LEFT

GUARD, FRONT RI GHT

FLANGE F/ BEARI NG

BALL BEARI NG GE 45 KRRB

GUARD BY BELT DRI VE, TOP

FLANGE F/ BEARI NG

SUPPCRT F. BEARI NG

1213-2224
1214-3424
1220-2321
1220-3321
1241-1402
1241-2402

1213-3224
1215-2124
1215-2220
1220-2321
1220- 3321
1241-1304
1241- 2402

1213-3224
1215-2124
1215-2220
1220-2321
1220-3321
1241-1304
1241- 2402

1214-3424
1220-3321
1241-2402

1213-5322
1213-5422
1220-5321
1241-4502

1213-4327
1220- 4321
1241-3403

1213-3224
1214-3424
1220-3321
1241- 2402

1213-3224
1213-4725
1220- 4321
1241-9981
1241-9982

1213-3224
1220-3922
1220-3924
1241- 2402

1219- 0237
1220-4122
1241-9982

1213-3224
1241-9981

ARRP® NNN ONNN

ENIGENNNNG]
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Fig. 5

19

GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 5. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | | | |
20. | 2214-519X | 1| SKARM F/ GEARKASSE GUARD F/ GEAR BOX | 1213-3224 | 4
| I | SCHUTZBLECH F/ GETRI EBEHAUSE | 1220-3922 | 2
1220- 3924 1
1241- 2402 4
21. 2214- 522X 1 | REMBKIVE 4/ SPB 143 PULLEY 4/SPB 143 1219- 0604 2
RI EMENSCHEI BE 4/ SPB 143
22. 2214- 766X 1| SKARM VI REMIRAK GUARD F. BELT DRI VE 1213- 3224 2
SCHUTZBLECH F/ KEI LRI EVENANTRI B 1220- 3924 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
23. 1338- 0126 1 | PASFEDER 12- 8- 60 FLAT KEY 12- 8- 60
FEDERKEI L 12- 8- 60
24, 2083- 410X 2 | MELLEM.AS FI LLER
ZW SCHENLAGE
25. 2083- 411X 2 | MELLEM.AS FI LLER
ZW SCHENLAGE
| | | | |
26. | 2083-408X | 2| SPARNDESTYKKE TI GHTENI NG Pl ECE | I
| | | SPANNSTUECK | I
| | | | |
27. | 2083-409X | 2| LASEBLIK STRI KI NG PLATE | |
| I | SPERRBLECH | I
| | | | |
28. | 1165-0186 | 1| DBI-DUT NR 80 DBI - DUT NR. 80 | |
| I | DBI-DUT NR 80 | I
| | | | |
29. | 3226-182X | 1| SKARM VENSTRE GUARD, LEFT | 1213-4224 | 1
| I | SCHUTZ, LINKE | 1241-2505 | 1
| I | >=2550101327 <=2550101463 | I
| | | | |
29. 1| 3214-427X | 1] SKARM VENSTRE GUARD, LEFT | 1213-4224 | 1
| | | SCHUTZ, LINKE | 1241-2505 | 1
| I | >=2550101564 | I
| | | | |
30. | 3226-109X | 1] SKARM HARE GUARD, RIGHT | 1213-4224 | 1
| I | SCHUTZ, RECHTE | 1241-2505 | 1
| I | >=2550101327 <=2550101463 | I
| | | | |
30. 1| 3214-428X | 1| SKARM HZRE GUARD, RI GHT | 1213-4224 | 1
| I | SCHUTZ, RECHTE | 1241-2505 | 1
| I | >=2550101564 | |
| | | | |
31. | 2226-830A | 2| BESLAG CLAVP | 1213-3222 | 2
| | | BESCHLAG | 1241-2502 | 2
| I | | 1242-3621 | 2



Fig. 6
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX Q5 V-11 FIG 6. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 1399-0240 | 3| HAIGSEL HI NGE | |
| | | SCHARNI ER | |
2. 2214- 296X 1 | FORSTARKNI NG REI NFORCEMVENT 1213- 3224 1
VERSTARKUNG 1220- 3321 1
1241- 2402 2
3. 2214-297X 1 | FORSTARKNI NG REI NFORCEMENT 1213- 3224 1
VERSTARKUNG 1220- 3321 1
1241- 2402 2
| | | | |
4. | 2214-298X | 1] AFSTIVNING SUPPORT | 1215-1123 | 10
STUETZE 1241- 1206 10
5. 2214- 756X 1 | DUGHOLDER FORREST VENSTRE SUPPORT F. CANVAS, FRONT LEFT 1215-2220 5
HALTER F. TUCH, VORDERE LI NKE 1220- 2321 5
1241- 1304 5
6. 2214- 299X 1] SKINNE RAI L
SCHI ENE
| | | | |
7. | 1433-0314 | 1| LASEFJEDER SPRI NG | |
| | | SPERRFEDER | |
| | | | |
8. | 2214-745X | 1] DUG HZRE CANVAS, RI GHT | |
| | | TUCH, RECHTE | |
| | | >=2550101327 <=2550101582 | |
| | | | |
8. 1| 2214-745A | 1] DUG HARE CANVAS, Rl GHT | |
| | | TUCH, RECHTE | |
| | | >=2550101583 | |
| | | | |
9. | 2214-279A | 1| FRONTDUG FRONT CANVAS | 1215-2222 | 11
| | | FRONT TUCH | 1220-2321 | 11
| | | >=2550101327 <=2550101582 | 1241-1304 | 11
| | | | |
9. 1| 2214-279B | 1| FRONTDUG FRONT CANVAS | |
| | | FRONT TUCH | |
| | | >=2550101583 | |
| | | | |
10. | 2214-754X | 1] DUG VENSTRE CANVAS, LEFT | |
TUCH, LI NKE
>=2550101327 <=2550101582
10. 2214- 754A 1| DUG VENSTRE CANVAS, LEFT
TUCH, LI NKE
>=2550101583
11 2214- 360A 1 | FRONTSKARM FRONT GUARD 1215-2124 1
| | | FRONT SCHUTZ | 1219-0322 | 12
1220- 1323 12
1220- 2321 1
1241-1202 12
12. 2214- 662X 2 | SKINNE F/ DUG RAIL F/ CANVAS
SCHI ENE F/ TUCH
13. 2214- 749X 2 | DUGHOLDER YDERST SUPPORT F. CANVAS, OUTER 1213- 3224 2
HALTER F. TUCH, AUSSER 1220- 3321 2
| | | | 1241-2402 | 2
| | | | |
14. | 2214-447X | 1| TOPPLADE TOP PLATE | 1213-3222 | 5
| | | TOPPLATTE | 1213-3224 | 7
| | | | 1220-3321 | 7
| | | | 1220-3922 | 5
| | | | 1241-2402 | 12
| | | | |
15. | 1399-0222 | 2| DZRHOLDER DOCR SUPPORT | |
| | | TUERHALTER | |
| | | | |
16. | 1399-0221 | 2| DZRHOLDER DOCR SUPPORTER | |
| | | TUERHALTER | |
| | | | |
17. | 3214-751X | 1| SIDESKARM VENSTRE SI DEGUARD, LEFT | 1213-1222 | 2
| | | SEI TENSCHUTZ, LINKE | 1214-1120 | 2
| | | | 1214-3122 | 2
| | | | 1220-1323 | 2
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-1206 | 2
I I I | 1241-2402 | 4



Fig. 6 GMI-0004/2 GMI 3605 FLEX Q5 V-1 1 FIG 6. >=2550101327

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEl CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
18. | 3214-744X | 1| SIDESKARM HZIRE SI DEGUARD, RI GHT | 1214-1120 | 1
| | | SEI TENSCHUTZ, RECHTE | 1214-3122 | 2
1220- 1323 2
1220-3321 2
1241-1206 2
1241- 2402 4
19. 2214- 487X 1| SKARM GUARD 1213-1222 2
SCHUTZBLECH 1220- 1924 2
1241-1206 2
| | | | |
20. | 2214-403X | 1] SKINNE RAI L | |
SCHI ENE
21. 1393- 0162 2 | GUWM UNDERLAG RUBBER BACKI NG
GUVM UNTERLAGE
22. 2214- 856X 1| SKINNE RAI L
SCHI ENE
23. | 2214-757X | 1| DUGHOLDER, BAGERSTE VENSTRE  SUPPORT F. CANVAS, REAR LEFT | |
| | | HALTER F. TUCH, HINTERE LINKE | |
| | | | |
24. | 2214-747X | 1| DUGHOLDER, BAGERST HZURE SUPPORT F. CANVAS, REAR RIGHT | |
| | | HALTER F. TUCH, HI NTERE RECHTE | |
| | | | |
25. | 2214-746X | 1| DUGHOLDER FORREST HZURE SUPPCRT F. CANVAS, FRONT RIGHT | |
| | | HALTER F. TUCH, VORDERE RECHTE | |
| | | | |
26. | 2214-855X | 2| DZRHOLDER BRACKET F. DOOR SUPPORT | 1213-1222 | 1
| | | KONSOLE F. TURHALTER | 1213-3224 | 2
| | | | 1214-1120 | 1
| | | | 1220-1323 | 2
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-1206 | 1
| | | | 1241-2402 | 2
| | | | |
27. | 2215-041X | 4] KONsQL BRACKET | 1213-3224 | 2
| | | KONSOLE | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
28. | 3215-044X | 2] LAs LOCK | 1214-4226 | 2
| | | SCHLCSS | 1220-4321 | 2
| | | | 1241-3403 | 2

21



Fig. 7
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 Flc 7. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | | | |
1. | 1380-0229 | 1| KNIVBJAKE 9- SKI VER CUTTER BAR 9- DI SC | I
| I | MEHBALKEN 9- SCHEI BEN | I
2. 3214- 611X 1| BIALKEOPHANG BAR SUSPENSI ON 1213- 5324 4
BALKENAUFHANGUNG 1219- 0325 6
1220- 5321 10
1241- 4503 10
3. 3214- 623X 9 | STENBESKYTTER STONE PROTECTOR
STEI NSCHUTZ
| | | | |
4. | 2214-622X | 1| SLABESKO QUI DE SHOE | I
GLEI TKUFE
5. 2081- 039X 9| TAP COTTER BOLT 1433- 0298 2
SPLI NTBOLZEN
6. 2088- 566X 2 | MELLEM.AS DI STANCE PI ECE
DI CHTUNG
7. | 3088-551X | 1] MODSKAR SHEAR BAR | 1219-0210 | 2
| I | GEGENSCHNEI DE | 1220-3321 | 2
| | | | |
8. | 3088-554X | 7] MODSKAR SHEAR BAR | |
| | | GEGENSCHNEI DE | |
| | | | |
10. | 3214-719X | 9| SLABESKO GUI DE SHOE | 1215-3226 | 2
| | | GLEI TKUFE | 1215-3324 | 2
| I | | 1220-3321 | 4
| | | | |
11. | 2214-718X | 9| MELLEMAB Di STANCE PI ECE | |
I oo I |
12. | 4211-1420 | 9| SLABESKO, HZ) - SAT F/GMT QUIDE SHOE, HIGH SET F. GMI | |
| I | GLEI TKUFE, HOCH SATZ F. GMI | I
| | | | |
13. | 3088-526X | 1] BOTSAT SET OF BALTS | I
| I | BOLZENSATS | I



Fig. 8
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 8. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | | | |
1. | 3088-541X | 1] SKIVE WASHER | 1213-3222 | 4
| I | SCHEI BE | 1220-3922 | 4
2. 3088- 539X 1 | | NDGANGSSKI VE I NPUT WASHER
ANTRI EBSSCHEI BE
3. 3088- 536X 7| SKIVE WASHER 1215- 4220 4
SCHEI BE 1220- 4323 4
1241- 3403 4
4. | 3229-517A | 18 | KNI VHOLDER KNI FE HOLDER | 1219-0245 | 2
| I | MESSERHALTER | 1220-4323 | 2
1241- 3403 2
5. 1380- 0047 10 | KNIV H. VREDET 55-4-134 KNI FE, RIGHT
MESSER, RECHTE
6. 3214- 960X 1| TROME IN. BARREL | N. 1219- 0290 4
WALZE IN. 1220- 4323 4
>=2550101327 <=2550101463 1241- 3404 4
| | | | |
6. 1| 3214- 960X | 1| TROME IN BARREL | N. | 1219-0290 | 4
| I | WALZE IN. | 1220-4323 | 4
| I | >=2550101564 | 1241-3404 | 4
| | | | |
7. | 1380-0046 | 8] KNIV, VENSTRE KNI FE, LEFT | I
| I | MESSER LINKS | I
| | | | |
8. | 2085-704X | 9] MELLEMLAS DI STANCE Pl ECE | I
| o oeme | |
9. | 2089-180X | 1] TANNG TI GHTENI NG | I
| || e | |
10. | 2225-397X | 1] TANNG TI GHTENI NG | 1213-3224 | 8
I oo | |
11. | 2085-703X | 7] TP ToP | 1213-3224 | 6
| | | OBERTEI L | 1241-2402 | 6
| | | | |
12. | 1350-0145 | 1| BIAKEDREV L= 370 WM CUTTERBAR L= 370 MM | 1219-0266 | 6
| I | BALKEN L= 370 MM | I
| | | | |
13. | 2083-7068 | 1] vARKT@ TooL | I
I I I VERKZEUG I I
14. | 3210-436X | 1| KONTROLLARE CONTROL GAUGE | I
| | | KONTROLLEHRE | |



Fig. 9 GMT-0004/2 GMI 3605 FLEX Q5 V-1 1 FIG o >=2550101327

HERTI L, DAZU,
PCs. VARENUMVER ANTAL BENA/NELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
A | L | |
| 1380- 0229 I | KNI VBJALKE 9- SKI VER CUTTER BAR 9- DI SC | I
MEHBALKEN 9- SCHEI BEN
@ L]
1. 3085- 740X 1| KNI VBJAKE HALVDEL 9- SK HALF OF CUTTERBAR
SCHNI TTBALKEN
3. 1219- 0210 38 SKRUE MLO- 30 12.9 DELTA B SCREW MLO- 30 12.9 DELTA B
SCHRAUBE MIO-30  12.9 DELTA B
4. | 3085-738X | 1| LEJEHUS DREV PI NI ON BEARI NGHOUSI NG | |
| I | RITZEL LAGERGEHAUSE | I
5. 3085- 705X 8 | LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG
LAGERGEHAUSE
6. 2085- 733X 16 | KNI VBIAEKE SKRUE SCREW FOR CUTTERBAR
SCHNI TTBALKEN SCHRAUBE
7. 2085- 729X 111 | MZTRIK MO H=10 NUT MO H=10
| I | MUTTER MLO H=10 | I
| | | | |
8. | 1219-0208 | 40 | KN VBJAEKE SKRUE SCREW FOR CUTTERBAR | |
| I | SCHNI TTBALKEN SCHRAUBE | I
| | | | |
9. | 1219-0227 | 17 | UNBRACOSKRUE MLO-20 MK ALLEN SCREW MLO-20 MK | I
_ | | I | | NNENSECHSKANTSCHR MLO- 20 MK | I
| | | | |
10. | 2085-717X | 17 | TAP DOVEL | |
2 | | | ZAPFEN | |
ef ¢ | . | |
11. | 2085-719X | 17 | SKIVE 40, 3X51, 3X3 WASHER 40, 3X51, 3X3 | I
1 [S] 8 | | | SCHEI BE 40, 3X51, 3X3 | |
| | | | |
2 12. | 2085-720X | 17 | LEJE 6208 N G3 BEARI NG 6208 N C3 | I
# | I | LAGER 6208 N C3 | I
9 | | | | |
| 13. | 2085-721X | 17 | SPRINGRI NG SPRINGRI NG | I
| | I | KLEMVRI NG | I
| | | | | |
{ 14. | 2085-724X | 14 | MELLEMHIUL Z45 M8 | NTERVEDI ATE WHEEL 745 MB | I
N i ZW SCHENRAD Z45 B
DIRRN 15. 2085- 718X 17 | SKRUE M20X18 SCREW M20X18
o SCHRAUBE M20X18
(=]
16. 2085- 723X 17 M2TRI K NUT
MUTTER
17. | 1315-9671 | 4] SKIVE 17 X 22 X 1,5 WASHER 17 X 22 X 1,5
SCHEIBE 17 X 22 X 1,5
18. 2085- 731X 4| PROP 3/8" PLUG 3/8"
VERSCHLUSS 3/ 8"
19. 2085- 735X 2 SPARNDSTI FT MLOX12 D1481 ROLL PIN MLOX12 D1481
SPANNSTI FT MLOX12 D1481
20. 2085- 722X 3| MELLEMHUWIUL 736 MB | NTERVEDI ATE WHEEL MB6 MB
| I | ZW SCHENRAD Z36 M3 | I
| | | | |
40. | 2085-739X | 1 | FLANGE FLANGE | |
I e | |
41. | 2085-706X | 1] TANDHIUL Z34 MB SPROCKET WHEEL 734 MB | I
| | | ZAHNRAD Z34 M3 | |
| | | | |
42. | 2085-707X | 1] FLANGE FLANGE | I
I e | |
43. | 2085-709X | 1| LASEMZTRIK M20X1,5 H=17,3 LOCK NUT M2OX1,5 H=17,3 | I
| I | GEGENWUTTER M20X1,5 H=17,3 | I
| | | | |
44. | 1434-0108 | 1| TALLERKENFJEDER 20,0-40-2,5 DI SC SPRING 20, 0-40-2,5 | I
| I | TELLERFEDER 20, 0- 40-2, 5 | I
| | | | |
45. | 2085- 710X | 1] BZSNING BUSH | I
I e I |
46. | 2085-711X | 1] OLIETAN NGSR NG SEAL RING O L | I
| | | | |
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Fig. 10

26

>=2550101327

DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TOTH S, A CEC

GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 10.
PCS. VARENUMMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG
| | |
1. | 2211-069X | 1] SIDEFORSTARKNI NG
| I | SEI TEN VERSTARKUNG
2. 2211- 070X 1| S| DEFORSTARKNI NG
SEI TEN VERSTARKUNG
3. 2225- 470X 4 | HABIGSEL
SCHARNI ER
| | |
4. | 3214-157X | 1| SKARM VENSTRE
SCHUTZ, LI NKE
5. 3214- 156X 1| SKARM HAIRE
SCHUTZ, RECHTE
6. 2214- 473X 1| TOPPLADE
TOPPLATTE
| | |
| | |
7. | 2214-474X | 1| STOPPLADE
| | | STOPPLATTE
| | |
I ]
8. | 2214-475X | 1| STOPPLADE
| I | STOPPLATTE
| L
9. | 2214-476X | 1| STOPPLADE
| I | STOPPLATTE
| | |
| -
10. | 3214-581X | 1| SIDEPLADE, VENSTRE
| I | SEI TENPLATTE, LINKE
| L
11. | 3214-583X | 1| SIDEPLADE, HAIRE
SEI TENPLATTE, RECHTE
12. 2086- 647X 2 | VRIDER
VIR NGER
13. 2214-161X  T| 2 | FORLANGER
VERLAENGERUNG
| | |
14. 2214-192X  T| 2 | FORLANGER
VERLAENGERUNG
15. 4210-1206  T| 1 | SKARVE FOR SMALT ENKELTSKAR
SCHUTZE F. SCHVALER SCHWAD
16. 1399- 0276 1| STIERNEGREB
| I | STERNGRI FF
| | |
17. | 2211-073X | 2| FORSTARKNING
| | |

VERSTARKUNG

Sl DE REI NFORCEMENT

S| DE REI NFORCEMENT

HI NGE

GUARD, LEFT

GUARD, RIGHT

TOP PLATE

STOP PLATE

STCP PLATE

STCP PLATE

S| DE PLATE, LEFT

SI DE PLATE, RIGHT

FASTENER

EXTENSI ON

EXTENSI ON

GUARDS F. NARROW SI NGLE SWATH

STAR GRIP

REI NFORCEMENT

1213-3224
1220-3321
1241-2402

1213-3224
1220-3321

1215- 3226
1220-3321
1241- 2402

1213-3224
1215-3222
1220-3321
1241-2402

1213-3224
1215-3222
1220-3321
1241-2402

1220- 4926
1241-3403
1434-0107

1213-3224
1215-3222
1220-3321
1241-2402

1213-3224
1220-3321
1241-2402

1213-3224
1220-3321
1241-2402

1220-5222
1241-4601

1215-3222
1220-3321
1241-2402

1215-3222
1220-3321
1241-2402

NN AN

e
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12

14

18

[NENENY

12
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14

(LRGN

(LRGN
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Fig. 11
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>=2550101327

DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TOTH S, A CEC

GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 11
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG
| | |
1. | 4210-6002 | 1] LYSUDSTYR
| I | LI CHTAUSSTATTUNG
2. 1391- 0712 1| 7-POLET STIK
7-POL STECKER
3. 1391- 0709 1 | FORGRENI NGSDASE
SAMVEL DOSE
| | |
4. | 1391-0962 | 2| PCSITIONSLYS, HVID
POSI TI ONSLI CHT, VI S
5. 1391- 0917 1 | BAGLYGTE, VENSTRE
RUECKLI CHT, LI NKE
6. 2210- 347X 4 | LYGTEHOLDER
SCHEI N\\ERFERHALTER
| | |
7. | 1391-0916 | 1| BAGLYGTE, HZIRE
| I | RUECKLI CHT, RECHTE
| | |
8. | 1391-9021 | 2| LYGTEGLAS
| I | LEUCHTSCHEI BE
| | |
10. | 4210-6005 | 1| TRAFIKPAKKE FRANKRI G GMI
| I | VERKEHRSPACKEN FRANKREI CH GMI
| | |
11. | 2214-801X | 2| HOLDER F/ TAVLE
| I | HALTER F/ TAFEL
| | |
| | |
| | |
12. | 2211-205X | 4| HOLDER
| I | HALTER
| | |
13. | 2211-071X | 2| HOLDER
| I | HALTER
| | |
| | |
14. | 2088-843X | 2] STIVER
| I | ABSTUTZUNG
| | |
| | |
| L
15. | PR8O-6605 | 2| SELVKLABENDE ADVARSELSFOLIE
| | | SELBSTKLEBENDE WARNFOLI E
| | |
16. | PRBO-6606 | 2| SELVKLABENDE ADVARSELSFOLIE
| | |

SELBSTKLEBENDE WARNFCLI E

LIGHTNING KI T

PLUG 7- POLES

BRANCH BOX

POSI TI ON LI GHT, WHI TE

REAR LI GHT, LEFT

LANTERN BRACKET

REAR LI GHT, RI GHT

LANTERN GLASS

TRAFFI C PACKAGE FRANCE GMI

SUPPCRT F/ TABLE

SUPPCRT

SUPPCRT

BRACE

SELF- ADHESI VE WARNI NG FOI L

SELF- ADHESI VE WARNI NG FO L

1219- 0598
1391-0710
1391-0714
1391-0717

1216-1120
1220-1321

1216-1156
1220-1322

1215-3226
1220-3321
1241-2402

1216-1156
1220- 1322

1213-3224
1215-3320
1220- 3321
1241-2402

1215-3222
1220-3321
1241-2402

1213-3222
1215-3222
1220-3321
1220-3922
1241- 2402

NN NN WwoN

[N

[NEN)

[NENNNEN]
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Fig. 12 GMT- 0004/ 2 GMTI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 12. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
- - PE- - PE- | | | | |
PE-CRIMPER - PE-CONDITIONER - PE-CRIMPER 1. | 2086-875X | 3] VIPPE TI PPI NG DEVI SE | 1251-6501 |
| | | HEBEVORRI CHTUNG | |
2. 2320- 295X 2| RING RING 1215- 2224
RING 1220- 2321
1241-1304
3. 2214- 766X 1| SKARM V/ REMTRAK GUARD F. BELT DRI VE 1213- 3224
SCHUTZBLECH F/ KEI LRI EVENANTRI B 1220- 3924
1241- 2502
| | | | |
4. | 2080-707X | 1] LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1220-4321 |
LAGERGEHAEUSE 1241- 3403
5. 1421- 6599 1 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
6. 1331-5304 1 | KUGLELEJE 172-6209 2RS C3 BALL BEARI NG 172- 6209 2RS C3
KUGELLAGER 172-6209 2RS C3
7. | 1255-4202 | 1] LASER NG 45 MV UDVENDI G SNAP RING 45 MV OUTER | |
| | | S| CHERUNGSRI NG 45 MM AUSSEN | I
| | | | |
8. | 1331-4105 | 1] KUGLELEJE 6311 BALL BEARI NG 6311 | |
| | | KUGELLAGER 6311 | |
| | | | |
9. | 3060- 054X | 1] TANNG TI GHTENI NG | |
| | e | |
10. | 1339-5502 | 1] FILTRING 55-71-6 FELT RING 55-71-6 | |
| | | FILZRI NG 55-71-6 | |
| | | | |
11. | 2214-010X | 3| FORBI NDELSESSTANG CONNECTI ON RCD | 1241-4503 |
| | | VERBI NDUNGSSTANGE | 1252-4102 |
| | | | |
12. | 2086-943X | 2| AFSTANDSRZR SPACER | |
| | | DI STANCEROHR | |
| | | | |
13. | 1392-0507 | 1| @UEBOLT MLO-110 GALV EYE BOLT MLO-110 GALV | |
| | | AUGBOLZEN MLO- 110 GALV | |
| | | | |
14. 2214-277X 4 | BESLAG FI TTI NGS 1215- 3320
BESCHLAG 1220- 3321
1241- 2402
15. 2214- 344X 1 | STOPPLADE STCPPLATE 1214- 3224
STOPPLATTE 1220- 3321
1241- 2402
16. | 2226-900X | 1] FLANGELEJE FLANGE BEARI NG | 1220-5321 |
FLANSCHLAGER 1241- 4503
17. 2086- 635X 1 | REMSKIVE 4- SPB 225 PULLEY 4-SPB 225 1251-5701
RI EMENSCHEI BE 4- SPB 225 1251- 7701
18. 2225- 640X 86 | KONSOL BRACKET
KONSOLE
19. 2214-013X 1 | HANDTAG F/ TOPDRY HANDLE F/ TOPDRY 1214- 4326
| | | HANDGRI FF F/ TOPDRY | 1254-2102 |
| | | | |
20. | 3228-095X | 1| STRAMERULLE TI GHTENI NG ROLLER | 1213-5322 |
| | | SPANNRCLLE | 1241-4802 |
| | | | 1313-1101 |
| | | | |
21. | 2214-490X | 1] TAP F/ STUBHZDE DOVEL F/ STUBBLE HEI GHT | 1241-9924 |
| | | ZAPFEN F/ SCHNI TTHOHE | 1251-4501 |
| | | | 1251-4502 |
| | | | |
22, | 2214-493X | 1] LAs LOCK | |
| | | scHLoss | |
| | | | |
23, | 2214-491X | 1] TAP F/ STUBH@IDE DOVEL F/ STUBBLE HEI GHT | |
| | | ZAPFEN F/ SCHNI TTHOHE | |
| | | | |
24, | 1254-4202 | 1] SIKRINGSSPLIT 11 MM SECURING PIN 11 MM | |
| | | | |
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Fig. 12 GMT- 0004/ 2 GMTI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 12. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
- - PE- - PE- | | | | |
PE-CRIMPER - PE-CONDITIONER - PE-CRIMPER 25. | 3214-488X | 1| GEVINDSTANG F/ STUBHZIDE SPINDLE F/ STUBBLE HEI GHT | 1220-6121 | 2
| | | GEW NDSTANGE F/ SCHNI TTHoHE | 1241-5602 | 1
1251-1104 1
1251- 4106 1
26. 2214-521X 1 | REMBKIVE 3/ SPB 225 PULLEY 3/ SPB 225 1213- 4522 3
RI EVENSCHEI BE 3/ SPB 225 1241- 3403 3
27. 3214-523X 1 | BESLAG F/ CRI MPERPLADEJUST. FITTING F/ CR MPERPLATE ADJUST
BESCHLAG F/ CRI MPERBLECH JUST.
| | | >=2550101327 <=2550101582 | |
| | | | |
27. 1| 3214-523A 1| BESLAG F/ CRI MPERPLADEJUST. FITTING F/ CR MPERPLATE ADJUST
BESCHLAG F/ CRI MPERBLECH JUST
>=2550101583
28. 2214-525X 1| RZR F/ CRI MPERPLADE PI PE F/ CRI MPERPLATE 1241-8202 1
ROHR F/ CRI MPERBLECH 1251- 6401 1
29. 3214- 546X 1| CR MPERPLADE CRI MPER PLATE 1215-5522 2
| | | CRIMPER BLECH | 1220-5321 | 2
| | | | 1241-4503 | 2
| | | | |
30. | 3214-551X | 1] ROTR ROTOR | |
| e | |
31. | 2214-560X | 1| RZR F/ STOPPLADE PI PE F/ STQP PLATE | |
| | | ROHR F/ STOPPLATTE | |
| | | | |
32. | 2214-561X | 1| STOPPLADE, VENSTRE STOP PLATE, LEFT | 1214-3224 | 8
| | | STOPPLATTE, LINKE | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-2402 | 16
| | | | |
33. | 2214-566X | 1] KONSOL F/ TOPDRY BRACKET F/ TOPDRY | |
| | | KONSOLE F/ TOPDRY | |
| | | | |
34, | 3214-567X | 1| PLADE F. ROTOR, VENSTRE PLATE F. ROTCR, LEFT | 1213-3224 | 10
| | | BLECH F. ROTOR, LINKE | 1213-4322 | 2
| | | | 1220-3321 | 10
| | | | 1220-4321 | 2
| | | | 1241-2402 | 10
1241- 3403 2
35. 3214- 568X 1| PLADE F. ROTOR, HZIRE PLATE F. ROTCR, R GHT 1213-3224 10
BLECH F. ROTOR, RECHTE 1213- 4322 2
1220- 3321 10
1220- 4321 2
1241- 2402 10
1241- 3403 2
| | | | |
36. 1362- 9704 1| REMSA 4 STK. SPB-1850LP V-BELT 4 STK. SPB-1850LP
RI EVENSATZ 4 STK. SPB- 1850LP
37. 2210- 301X 2 | MEDBRI NGER, HZIRE CARRI ER, HZIRE
M TNEHVER, HaURE
38. 2088- 129X 2 | MEDBRINGER, VENSTRE CARRI ER, LEFT
M TNEHVER, LI NKE
39. | 2225-519X | 86 | FINGER VENSTRE FINGER LEFT | 1214-4126 | 1
| | | FINGER LINKES | 1220-4321 | 1
| | | | |
40. | 2225-518X | 86 | FINGER HZIRE FINGER Rl GHT | 1214-4126 | 1
| | | FINGER RECHTE | 1220-4321 | 1
| | | | |
41. | 1392-0507 | 1| @EBQT MO-110 GALV EYE BOLT MLO-110 GALV | |
| | | AUGBOLZEN MLO- 110 GALV | |
| | | | |
42. | 2320-271X | 8] TILHOLDER HOLDER | |
| I | |
43. | 3214-518X | 1| REMSTRAMMER BELT TI GHTENER | |
| | | RI EMENSPANNER | |
| | | | |
44. | 1432-4597 | 1| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
| | | ZUGFEDER | |
| | | | |
45. | 1255-5101 | 2| LASERI NG 52 MV | NDVENDI G SNAP RING 52 MM | NNER | |
| | | SI CHERUNGSRI NG 52 MV | NNEN | |
| | | | |
46. | 1331-3302 | 2| KUGLELEJE BALL BEARI NG | |
| | | KUGELLAGER | |

29



Fig. 12 GMT-0004/ 2 GMI' 3605 FLEX Q5 V-11 FIG 12 >=2550101327

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
_ - - - - | | | | |
PE-CRIMPER - PE-CONDITIONER - PE-CRIMPER 47. | 1255-2203 | 1] LASERI NG 25 MV UDVENDI G SNAP RING 25 MM OUTER | I
| I | SI CHERUNGSRI NG 25 MM AUSSEN | I
48. 2214- 748X 1 | FJEDERHOLDER TENSI ON SPRI NG 1213- 3224 3
ZUGFEDER 1241- 9981 3
49. 1362-9808  T| 1 | REMBAT (4 STK.) SPB-1700LP V-BELT SET (4 PCS.) SPB-1700LP
RI EMENSATZ (4 STCK. ) SPB- 1700LP
50. 1255- 5203 1 | LASER NG 55 MV UDVENDI G SNAP RING 55 MM OUTER
| | | SI CHERUNGSRI NG 55 MM AUSSEN | |
| | | | |
51. 2215- 047X 1 | DAKSEL COVER 1213-5224
BLENDE 1241- 4502
52. 2226- 603X 1| MZTR K NUT

MUTTER | I
>=2550101583 | I
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Fig. 13

STALSLAGLE-CRIMPER - STEEL FAIL-CONDITIONER - STAHLSCHLEGEL-CRIMPER
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX Q5 V-11 FIG 13. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEl CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 2086-875X | 3] VIPPE TI PPI NG DEVI SE | 1251-6501 | 1
| | | HEBEVORRI CHTUNG | |
2. 2320- 295X 2 | RING R NG 1215-2224 4
RING 1220- 2321 4
1241- 1304 4
3. 2214- 766X 1 | SKARM V/ REMTRAK GUARD F. BELT DRI VE 1213-3224 2
SCHUTZBLECH F/ KEI LRI EVENANTRI B 1220- 3924 2
1241- 2502 2
| | | | |
4. | 2080-707X | 1] LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1220-4321 | 4
L AGERGEHAEUSE 1241-3403 4
5. 1421- 6599 1 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG
L AGERGEHAEUSEHAEL FTE
6. 1331-5304 1 | KUGLELEJE 172-6209 2RS C3 BALL BEARI NG 172-6209 2RS C3
KUGELLAGER 172-6209 2RS C3
7. | 1255-4202 | 1| LASERI NG 45 MV UDVENDI G SNAP RI NG 45 MM OUTER | |
| | | SI CHERUNGSRI NG 45 MV AUSSEN | |
| | | | |
8. | 1331-4105 | 1| KUGLELEJE 6311 BALL BEARI NG 6311 | |
| | | KUGELLAGER 6311 | |
| | | | |
9. | 3060-054X | 1| TANNG Tl GHTENI NG | |
| | e | |
10. | 1339-5502 | 1] FILTRING 55-71-6 FELT RING 55-71-6 | |
| | | FILZRI NG 55-71-6 | |
| | | | |
11. | 2214-010X | 3| FORBI NDELSESSTANG CONNECTI ON RCD | 1241-4503 | 4
| | | VERBI NDUNGSSTANGE | 1252-4102 | 4
| | | | |
12. | 2086-943X | 2| AFSTANDSRZR SPACER | |
| | | DI STANCEROHR | |
| | | | |
13. | 1392-0507 | 1| @IEBOLT MLO-110 GALV EYE BOLT MLO-110 GALV | |
| | | AUGBOLZEN MLO- 110 GALV | |
| | | | |
14. 2214-277X 4 | BESLAG FI TTI NGS 1215-3320 2
BESCHLAG 1220- 3321 2
1241- 2402 2
15. 2214- 344X 1| STOPPLADE STOPPLATE 1214-3224 5
STOPPLATTE 1220- 3321 5
1241- 2402 0
16. | 2226-900X | 1| FLANGELEJE FLANGE BEAR NG | 1220-5321 | 2
FLANSCHLAGER 1241- 4503 2
17. 2086- 635X 1 | REMSKIVE 4- SPB 225 PULLEY 4- SPB 225 1251-5701 1
RI EVENSCHEI BE 4- SPB 225 1251-7701 1
19. 2214- 013X 1 | HANDTAG F/ TOPDRY HANDLE F/ TOPDRY 1214- 4326 1
HANDGRI FF F/  TOPDRY 1254-2102 1
20. 3228- 095X 1 | STRAMVERULLE TI GHTENI NG ROLLER 1213-5322 1
| | | SPANNRCLLE | 1241-4802 | 1
| | | | 1313-1100 | 1
| | | | |
21. | 2214-490X | 1| TAP F/ STUBHZIDE DOVWEL F/ STUBBLE HEI GHT | 1241-9924 | 2
| | | ZAPFEN F/ SCHNI TTHOHE | 1251-4501 | 2
| | | | 1251-4502 | 2
| | | | |
22. | 2214-493X | 1] LAs LOCK | |
| | | SCHLCSS | |
| | | | |
23. | 2214-491X | 1] TAP F/ STUBHZUDE DOVEL F/ STUBBLE HEI GHT | |
| | | ZAPFEN F/ SCHNI TTHOHE | |
| | | | |
24. | 1254-4202 | 1] SIKRINGSSPLIT 11 MM SECURING PIN 11 MM | |
| | | FEDERSPLINT 11 MM | |
| | | | |
25. | 3214-488X | 1| GEVINDSTANG F/ STUBHZIDE SPI NDLE F/ STUBBLE HEI GHT | 1220-6121 | 2
| | | GEW NDSTANGE F/ SCHNI TTHOHE | 1241-5602 | 1
| | | | 1251-1104 | 1
| | | | 1251-4106 | 1



Fig. 13 GMT-0004/ 2 GMI' 3605 FLEX Q5 V-11 FIG 13. >=2550101327

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
STALSLAGLE-CRIMPER - STEEL FAIL-CONDITIONER - STAHLSCHLEGEL-CRIMPER ; : : I :
26. | 2214-521X | 1| REMBKIVE 3/SPB 225 PULLEY 3/SPB 225 | 1213-4522 | 3
| I | RIEMENSCHEI BE 3/ SPB 225 | 1241-3403 | 3
27. 3214- 523X 1 | BESLAG F/ CRI MPERPLADEJUST. FI TTING F/ CRI MPERPLATE ADJUST
BESCHLAG F/ CRI MPERBLECH JUST.
>=2550101327 <=2550101582
27. 1] 3214-523A 1 | BESLAG F/ CRI MPERPLADEJUST. FI TTING F/ CRI MPERPLATE ADJUST
BESCHLAG F/ CRI MPERBLECH JUST
>=2550101583
| | | | |
28. | 2214-525X | 1| ReRF/ CRIMPERPLADE Pl PE F/ CRI MPERPLATE | 1241-8202 | 1
ROHR F/ CRI MPERBLECH 1251- 6401 1
29. 3214- 546X 1| CRI MPERPLADE CRI MPER PLATE 1215- 5522 2
CRI MPER BLECH 1220- 5321 2
1241- 4503 2
30. 2214- 560X 1| RZR F/ STOPPLADE Pl PE F/ STOP PLATE
ROHR F/ STOPPLATTE
| | | | |
31. | 2214-561X | 1| STOPPLADE, VENSTRE STOP PLATE, LEFT | 1214-3224 | 8
| | | STOPPLATTE, LINKE | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-2402 | 16
| | | | |
32, | 2214-566X | 1] KONSOL F/ TOPDRY BRACKET F/ TCPDRY | I
| I | KONSOLE F/ TOPDRY | I
| | | | |
33, | 3214-567X | 1] PLADE F. ROTOR VENSTRE PLATE F. ROTCR, LEFT | 1213-3224 |
| | | BLECH F. ROTOR, LINKE | 1213-4322 |
| | | | 1220-3321 |
| I | | 1220-4321 |
| I | | 1241-2402 |
| | | | 1241-3403 |
| | | | |
34. | 3214-568X | 1| PLADE F. ROTCR HZIRE PLATE F. ROTCR, Rl GHT | 1213-3224 |
| | | BLECH F. ROTOR, RECHTE | 1213-4322 |
| I | | 1220-3321 |
| I | | 1220-4321 |
| I | | 1241-2402 |
| I | | 1241-3403 |
35. 1362- 9704 1| REMSAT 4 STK. SPB-1850LP V-BELT 4 STK. SPB-1850LP
RIEMENSATZ 4 STK. SPB- 1850LP
36. 3214- 602X 1| ROTCR ROTOR
ROTCR
37. 1392- 0507 1| @EBOLT MO-110 GALV EYE BOLT MLO-110 GALV
| | | AUGBOLZEN MLO- 110 GALV
38. 2210- 301X 2 | MEDBRI NGER, HZURE CARRI ER, HZURE
M TNEHVER,  H@ RE
39. 2088- 129X 2 | MEDBRI NGER VENSTRE CARRIER, LEFT
M TNEHVER, LI NKE
0. 3212- 010X 86 | CRI MPERSLAGLE CRI MPI NG FLAI L 1214- 5329 1
ZINKEN FUER CRI MPER 1220- 5321 1
| I | | 1399-0106 | 1
| | | | |
41. | 1255-5101 | 2| LASERI NG 52 MM | NDVENDI G SNAP RING 52 MM | NNER | I
| I | SI CHERUNGSRI NG 52 MM | NNEN | I
| | | | |
42. | 1255-2203 | 1] LASERING 25 MV UDVENDI G SNAP RING 25 MM OUTER | I
| I | SI CHERUNGSRI NG 25 MM AUSSEN | I
| | | | |
43, | 2320-271X | 8| TILHOLDER HOLDER | |
I i I HALTER I i
44, | 3214-518X | 1| REMSTRAMMER BELT TI GHTENER | I
| I | RI EVENSPANNER | I
| | | | |
45. | 1432-4597 | 1| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
| I | ZUGFEDER | I
| | | | |
46. | 1331-3302 | 2| KUGLELEJE BALL BEARI NG | I
| I | KUGELLAGER | I
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Fig. 13 GMT-0004/ 2 GMI' 3605 FLEX Q5 V-11 FIG 13. >=2550101327

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
STALSLAGLE-CRIMPER - STEEL FAIL-CONDITIONER - STAHLSCHLEGEL-CRIMPER ; : : I :
47. | 2214-748X | 1| FJEDERHOLDER TENSI ON SPRI NG | 1213-3224 | 3
| I | ZUGFEDER | 1241-9981 | 3
| | | | |
48. | 1362-9808 T| 1 | REMBAT (4 STK.) SPB-1700LP V-BELT SET (4 PCS.) SPB-1700LP | I
| | | RIEMENSATZ (4 STCK.)SPB-1700LP | |
| | | | |
49. | 1255-5203 | 1] LASERI NG 55 MV UDVENDI G SNAP RING 55 MM OUTER | I
| I | SI CHERUNGSRI NG 55 MM AUSSEN | I
| | | | |
50. | 2215-047X | 1] DAKSEL COVER | 1213-5224 | 1
| | | BLENDE | 1241-4502 |
| | | | |
51. | 2226- 603X | 1] MITRIK NUT | I
: lER .

>=2550101583
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Fig. 14

VALSE-CRIMPER - ROLLER-CONDITIONER - ROLLECRIMPER
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 14 >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 3214-263X | 1 VIPPEPLADE, HZURE ROCKER PLATE, RIGHT | 1213-5322 | 1
| I | SCHVENKAPLATTE, RECHTE | 1241-4802 | 1
1313- 1101 1
2. 2228- 168X 2 | TANDHIUL 30- TANDS SPROCKET WHEEL 30- TEETH 1241- 7904 2
ZAHNRAD 30- ZAEHNE 1241- 7905 8
3. 1331- 3303 4 | KUGLELEJE 6206 2RS BALL BEARI NG 6206 2RS
KUGELLAGER 6206 2RS
4. | 3228-162X | 1] ARV ARM | 1251-4301 | 1
| | | ARM | |
5. 2228- 169X 1| TANDHJUL 30- TANDS SPROCKET WHEEL 30- TEETH 1251- 3601 1
ZAHNRAD 30- ZAEHNE 1251- 5602 1
1251- 7602 1
6. 1421- 7598 1| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG
LAGERGEHAEUSEHAEL FTE
7. | 1421-7599 | 1| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | I
| I | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | I
| | | | |
8. | 1331-7405 | 1| KUGLELEJE GE 45 KRRB BALL BEARI NG GE 45 KRRB | |
| | | KUGELLAGER GE 45 KRRB | |
| | | | |
9. | 2228-285X | 1| REMBKIVE PULLEY | 1251-3302 | 2
| | | RI EMENSCHEI BE | 1251-5802 | 1
| | | | 1251-7803 | 1
| | | | |
10. | 1421-7497 | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | I
| | | | |
11. | 1331-7408 | 2| KUGLELEJE GE 40 KRRB CC BALL BEARI NG GE 40 KRRB CC | |
| I | KUGELLAGER GE 40 KRRB CC | I
| | | | |
12. | 1421-5496 | 4| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | |
| I | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | I
| | | | |
13. | 1362-9726 | 1] REMBA (4 STK.) V-BELT SET (4 PCS) | I
| I | RIEMENSATZ (4 STCK) | I
14. 3214- 790X 1 | REMSTRAMMER BELT TEI GHTENER 1313- 1101 1
RI EVENSPANNER
15. 1255- 5103 2 | LASER NG 68 MV | NDVENDI G SNAP RING 68 MM | NNER
SI CHERUNGSRI NG 68 MM | NNEN
16. 2228- 043X 2 | @WEBALT EYE BOLT
| | | AUGENBOLZEN | |
17. 3228- 166X 1 | TRAKSTANG DRAVBAR 1241-7905 3
ZUGSTANGE
18. 2228- 462X 1| KOBLING COUPLI NG 1251- 3501 1
KUPPLUNG 1251- 5503 1
1251- 8501 1
19. 2228-170A 1| TANDHIUL 30 TANDS SPROCKET WHEEL 30- TEETH 1213- 5322 4
| I | ZAHNRAD 30- ZAEHNE | 1241-4502 | 4
| | | | |
20. | 1331-2307 | 2| KUGLELEJE 6008 2RS BALL BEARI NG 6008 2RS | I
| I | KUGELLAGER 6008 2RS | I
| | | | |
21, | 2214-340X | 1| PLADE F/ VALSER VENSTRE PLATE F/ ROLLER LEFT | 1213-3322 | 11
| I | BLECH F/ ROLLE, LINKE | 1215-4328 | 2
| | | | 1220-3321 | 11
| | | | 1220-4321 | 2
| I | | 1241-2402 | 11
| I | | 1241-3403 | 2
| | | | |
22, | 3214-461X | 2| CR MPERVALSE CONDI TI ONER ROLLER | |
| | | ORI MPERROLLE | |
| | | | |
23, | 2214-792X | 1| HOLDER F/ FJEDER SUPPCRT F/ SPRI NG | 1214-3424 | 1
| | | HALTER F/ FEDER | 1220-3321 | 1
| I | | 1241-2402 | 1



Fig. 14

VALSE-CRIMPER - ROLLER-CONDITIONER - ROLLECRIMPER
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 14 >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
24, | 3214-382X | 1| VIPPEPLADE, VENSTRE ROCKER PLATE, LEFT | 1213-5322 | 1
| I | SCHVENKPLATTE, LINKE | 1241-4802 | 1
1313- 1101 1
25, 1432-5799 2 | TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG
ZUGFEDER
26. 2228- 165X 1| SKIVE VASHER
SCHEI BE
27. | 2228-109X | 1| OLI EBEHOLDER O L RESERVA R | I
| I | CELRESERVA R | I
28. 2214- 766X 1| SKARM VI REMIRAK GUARD F. BELT DRI VE 1213- 3224 2
SCHUTZBLECH F/ KEI LRI EVENANTRI B 1220- 3924 2
1241- 2502 2
29. 2214- 418X 1| SKARM GUARD 1214- 3424 1
SCHUTZBLECH 1220- 3321 1
1241- 2402 1
| | | | |
30. | 1311-8591 | 1| TOLDHANE TAP | I
| - | |
31. | 2228-761X | 1| SMZRERZR LUBRI CATI NG PI PE | 1311-1801 | 1
| I | SCHM ERROHR | I
| | | | |
32, | 2214-419X | 1] skmm GUARD | 1213-3224 | 3
| | | SCHUTZBLECH | 1241-2502 | 3
| | | | |
33, | 2214-420X | 1| HOLDER SUPPORT | 1213-2126 | 2
| | | HALTER | 1220-2321 | 2
| I | | 1241-1202 | 2
| | | | |
34. | 2214-434X | 1| LEDEPLADE GUI DE PLATE | 1219-0603 | 10
| | | LEI TPLATTE | |
| | | | |
35. | 2214-454X | 1| BESLAG F/ FJEDER FITTINGS F/ SPRING | 1213-3224 | 3
| | | BESCHLAG F/ FEDER | 1241-9981 | 3
| | | | |
36. | 3214-460X | 1| CRMPERVALSE, NEDERST CONDI TI ONER ROLLER, LOAEST | 1220-3321 | 12
CRI MPERWALZE, UNTERE 1241- 2402 12
37. 3214- 458X 1| CR MPERVALSE, @VERST CONDI TI ONER ROLLER, TOP 1220- 3321 12
CRI MPERWALZE, OBER 1241- 2402 12
38. 2214- 538X 1| PLADE F/ VALSER HZIRE PLATE F/ ROLLER RIGHT 1213- 3322 11
BLECH F/ ROLLE, RECHTE 1215- 4328 2
1220- 3321 11
| | | | 1220-4321 | 2
1241- 2402 11
1241- 3403 2
39. 3214- 540X 1| LEJEPLADE, HZIRE GUI DE PLATE, RIGHT 1213- 5621 1
LEI TPLATTE, RECHTE 1220- 5124 1
40. 3214- 570X 1| LEJEPLADE, VENSTRE QUI DE PLATE, LEFT 1213- 5621 1
LEI TPLATTE, LI NKE 1220- 5124 1
41. | 1331-7408 | 1| KUGLELEJE GE 40 KRRB CC BALL BEARI NG GE 40 KRRB CC | I
| | | KUGELLAGER GE 40 KRRB CC | |
| | | | |
42. | 2228-760X | 1] SLANGE TUBE | I
| | | SCHLAUCH | |
| | | | |
43. | 2214-585X | 2| LEDEPLADE GUI DE PLATE | I
| | | LEI TPLATTE | |
| | | | |
44, | 1392-0507 | 1| @UEBALT MIO-110 GALV EYE BOLT MLO-110 GALV | 1220-3323 | 1
| I | AUGBOLZEN MLO- 110 GALV | 1241-2502 | 1
| | | | |
45. | 1335-5511 | 2| GLIDELEJE 30-34-15 PLAI N BEARI NG 30- 34- 15 | |
| | | GLEI TLAGER 30- 34- 15 | |
| | | | |
46. | 4210-9814 | 1] MONT. SYNCRO- DRI VE MOUNT.  SYNCRO- DRI VE | I
| | | MONT. SYNCRO- DRI VE | |
| | | | |
47. | 1432-4597 | 1| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | I
| I | ZUGFEDER | I
| | | | |
48. | 1335-5503 | 2| GLIDELEJE 25-28-20 PLAI N BEARI NG 25- 28- 20 | |
| I I | I

GLEI TLAGER 25- 28- 20



Fig. 14 GMT-0004/2 GMI 3605 FLEX Q5 V-1 1 FIG 14, >=2550101327

VALSE-CRIMPER - ROLLER-CONDITIONER - ROLLECRIMPER HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | | | |
49. | 1255-2203 | 1] LASERI NG 25 MV UDVENDI G SNAP RING 25 MM OUTER | I
| I | SI CHERUNGSRI NG 25 MM AUSSEN | I
50. 1331- 3302 2 | KUGLELEJE BALL BEARI NG
KUGELLAGER
51. 1255- 5101 2 | LASERI NG 52 MV | NDVENDI G SNAP RING 52 MM | NNER
SI CHERUNGSRI NG 52 MM | NNEN
52. 3228- 095X 1| STRAMERULLE TI GHTENI NG ROLLER
| | | SPANNRCLLE | |
| | | | |
53. 1393- 0190 12 | CHEVRON PROFIL, HZIRE CHEVRON PROFI LE, RIGHT
CHEVRON PROFI L, RECHTE
54, 1393- 0191 12 | CHEVRON PRCFIL, VENSTRE CHEVRON PROFI LE, LEFT
CHEVRON PROFI L, LINKE
55, 2214- 579X 2 | CHEVRONPROFI L, HZIRE CHEVRON PROFIL, RIGHT
CHEVRONPROFI L, RECHTE
| | | | |
56. | 2214-578X | 2| CHEVRONPROFIL, VENSTRE CHEVRON PROFI LE, LEFT | I
| | | CHEVRONPRCFI L, LI NKE | |
| | | | |
57. | 3214-465X | 1| FLANGETAP, HAIRE FLANGE DOAEL, RIGHT | 1213-3321 |
| I | FLANSCHZAPFEN, RECHTE | I
| | | | |
58. | 3214-443X | 1| FLANGETAP, @VERST FLANGE DOWEL, UPPER | 1213-3321 |
| I | FLANSCHZAPFEN, OBER | I
| | | | |
59. | 3214-507X | 1| FLANGETAP, HAIRE FLANGE DOZEL, RIGHT | 1213-3321 |
| I | FLANSCHZAPFEN, RECHTE | I
| | | | |
60. | 3214-328X | 1| FLANGETAP @40 FLANGE DOAEL @40 | 1213-3321 |
| I | FLANSCHZAPFEN @40 | I
| | | | |
61. | 2228-138X | 2| DAKPLADE COVER PLATE | 1213-1321 |
| I | DECKPLATTE | 1220-1323 |
| | | | 1241-1206 |
| | | | |
62. | 2214-779X | 1| SKARM HZIRE GUARD RI GHT | I
SCHUTZBLECH RECHTS
63. 2214- 780X 1 | SKARM VENSTRE GUARD LEFT
SCHUTZBLECH LI NKS
64. 1255- 5102 4 | LASERI NG 62 MM | NDVENDI G SNAP RING 62 MM | NNER
SI CHERUNGSRI NG 62 MM | NNEN
65. | 1255-4201 | 1| LASERI NG 40 MV UDVENDI G SNAP RING 40 MM QUTER
SI CHERUNGSRI NG 40 MM AUSSEN
67. 2214- 921X 2 | MELLEM.AS DI STANCE PI ECE
ZW SCHENLAGE
68. 2214- 922X 2 | MELLEM.AS DI STANCE Pl ECE
ZW SCHENLAGE
69. 2214- 402X 2 | BZSNING BUSH
| I | BUCHSE

36
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX Q5 V-11 FIG >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEl CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
| | | | |
| 3227-862X | | GEAR GEAR | |
GETRI EBE
1. 1315- 9848 2| HUS GEAR CASE
GEHEAUSE
2. 1315- 9847 1| KEGLEHJUL CONI CAL  WHEEL
KEGELRAD
4. | 1315-9846 | 1] KEGLEHIUL CONI CAL WHEEL | |
| | | KEGELRAD | |
5. 1315- 9845 2 | AKSEL SHAFT
VELLE
6. 1315- 9844 2 | KEGLEHJUL CONI CAL AHEEL
KEGELRAD
7. 1315-9843 1| AKSEL SHAFT
| e | |
8. | 1315-9842 | 1| FLANGE, |NDVEND G FLANGE, | NNER | |
| | | FLANSH, | NNEN | |
| | | | |
9. | 1315-9841 | 1| FLANGE, UDVENDI G FLANGE, QUTER | |
| | | FLANSH, AUSSER | |
| | | | |
10. | 1315-9840 | 1] MITRK NUT | |
} : I MJTTER ! :
11. | 1315-9839 | 1] Hus GEAR CASE | |
| | | GEHEAUSE I I
| | | | |
12. | 1315-9838 | 5| AFSTANDSRING SPACER | |
| | | DI STANZRI NG | |
| | | | |
13. | 1315-9837 | 5| AFSTANDSRING SA SPACER, SET | |
| | | DISTANZRI NG SATZ | |
| | | | |
14, | 1315-9836 | 2| UDLUFTNI NGSVENTIL Al R SCAPE VALVE | |
ENTLUFTUNGSVENTI L
15. 1315- 9835 4 | PROP PLUG
VERSCHLUSS
16. 1315- 9834 2 | DAKSEL COVER
BLENDE
17. | 1315-9833 | 2] RNG R NG
RING
18. 1315-9832 4 | RULLELEJE ROLLER BEAR NG
KEGELROLLENLAGER
19. 1331- 9932 2 | RULLELEJE ROLLER BEARI NG
ROLLENLAGER
20. 1315- 9830 1| RULLELEJE ROLLER BEAR NG
| | | KEGELROLLENLAGER | |
| | | | |
21. | 1315-9829 | 1| RULELEJE ROLLER BEARI NG | |
| | | KEGELROLLENLAGER | |
| | | | |
23. | 1332-4801 | 2| OLIETAN NGSR NG M 40- 80- 10 O'L SEAL M 40-80- 10 | |
| | | DI CHTUNGSRI NG M 40- 80- 10 | |
| | | | |
24. | 1332-4802 | 1] OLIETAN NGSR NG 40- 80-7 O 'L SEAL 40-80-7 | |
| | | DI CHTUNGSRI NG 40- 80- 7 | |
| | | | |
25. | 1315-9826 | 1| TAN NGSR NG SEALI NG RI NG | |
| | | DI CHTRI NG | |
| | | | |
26. | 1315-9825 | 1] TAN NGSR NG SEALI NG RI NG | |
| | | DI CHTRI NG | |
| | | | |
27. | 1315-9824 | 1| LASER NG CIRCLIP | |
| | | SI CHERUNGSRI NG | I
| | | | |
28. | 1315-9823 | 6] LASERING Gl RCLIP | |
| | | | |

SI CHERUNGSRI NG
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 30 >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | |
29. | 1315-9822 1| LASER NG QI RCLIP I
| | SI CHERUNGSRI NG I
30. 1315- 9821 1| LASEBLIK STRI KER PLATE
SI CHERUNGSBLECH
31. 1315- 9820 2 | MZTRK NUT
MUTTER
32. 1315-9819 16 | SEKSKANTSKRUE HEXAGON HEADED SCREW
| SECHSKANTSCHRAUBE |
| |
33. 1315-9818 1 | SMZRENI PPEL GREASE NI PPLE
SCHM ERNI PPEL
35. 1315- 9878 4| SKIVE SHI M
SCHEI BE
36. 1315- 9804 16 | PROP PLUG
VERSCHLUSS




Fig. 31
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GMT- 0004/ 2 GMI 3605 FLEX Q8 V-11 FIG 31 >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
| | | | |
| 3214-219X | | DREJEGEAR SW W GEAR | |
GETRI EBE
1. 1315- 9296 2 | Hus HOUSI NG
GEHAEUSE
3. 1315-9187 2 | KRONEMZTRI K CASTELLATED NUT
KRONENMUTTER
5. | 1315-9958 | 2| GEAR GEAR | |
| | | GETRIEBE | I
6. 1315- 9959 4 | LEJE BEARI NG
LAGER
7. 1315- 9226 4 | MELLEMLAS SHI M
ZW SCHENLAGE
9. 1315- 9285 3 | OLI ETAN NGSRI NG O L TIGHTENI NG R NG
| | | OELDI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
10. | 1315-9393 | 1] AKSEL SHAFT | |
| . | |
11. | 1315-9960 | 2| GEAR GEAR | |
| | | GETRIEBE | |
| | | | |
12. | 1315-9109 | 2| AFSTANDSRING, SA DI STANCE RING SET | |
| | | DI STANZRI NG, SATZ | |
| | | | |
13. | 1315-9295 | 1| AKSEL SHAFT | |
| o | |
15. | 1315-9325 | 2| SKIVE WASHER | |
| | | SCHEI BE | |
| | | | |
16. | 1315-9289 | 2| KUGLELEJE BALL BEARI NG | |
| | | KUGELLAGER | |
| | | | |
17. | 1315-9260 | 2| OLIETAN NGSR NG OL TIGHTENI NG R NG | |
OELDI CHTUNGSRI NG
18. 1315- 9290 1| OLI ETAN NGSRI NG QL TIGHTENI NG RI NG
CELDI CHTUNGSRI NG
19. 1315- 9245 1| PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
20. | 1315-9294 | 1| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG
LAGERGEHAEUSE
21. 1315- 9291 2 | PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
22. 1315-9961 1| LASEMZTRI K LOCK NUT
GEGENMUTTER
23. 1311-2201 3 | PROP PLUG
| | | VERSCHLUSS | |
| | | | |
24, | 1315-9395 | 1| DAKSEL COVER | |
| e | |
25. | 1331-9994 | 2| RULLELEJE KONI SK 30208A ROLLER BEARI NG 30208A | |
| | | ROLLENLAGER 30208A | |
| | | | |
26. | 1315-9292 | 1| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAEUSE | |
| | | | |
27. | 1315-9293 | 1] ORNG O RING | |
| oo | |
28. | 1315-9167 | 2| UDLUFTNI NGSPROP Al R ESCAPE PLUG | |
| | | ENTLUFTUNGSSCHRAUBE | |
| | | | |
29. | 1315-9962 | 2| FORSKRUNING 90 GR FITTING 90 GR | |
| | | SCHVENKENVERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
30. | 1315-9394 | 4] BOLT MB-16 8.8 | |
| | | | |
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DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TOTH'S, A CECI

GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 31
PCS. VARENUMMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG
| | |
31. | 1332-4801 | 1| OLIETAN NGSRI NG M 40- 80- 10
| I | DI CHTUNGSRI NG M 40- 80- 10
| | |
32, | 1315-9287 | 2| TATN NGSSKI VE
| | | DI CHTUNGSSCHEI BE
| | |
33, | 1315-9963 | 1] AKSEL
| I | VELLE

Q'L SEAL M 40-80-10

TI GHTENI NG WASHER

SHAFT
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 32 >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | | | |
| | | | |
| 3214-520X I | GEAR GEAR | I
GETRI EBE
1. 1315- 9964 1| AKSEL SHAFT
VELLE
2. 1315- 9285 1| OLI ETATNI NGSRI NG QL TIGHTENI NG R NG
CELDI CHTUNGSR! NG
3. | 1315-9849 | 1| DAKSEL COVER | |
| | | DECKEL | |
5. 1315- 9965 2 | LASER NG SNAP RI NG
SCHLI ESSRI NG
6. 1315- 9226 2 | MELLEM.AB SHI M
ZW SCHENLAGE
7. 1331- 9994 2 | RULLELEJE KON SK 30208A ROLLER BEARI NG 30208A
| I | ROLLENLAGER 30208A | I
| | | | |
8. | 1315-9339 | 1] GEAR GEAR | |
| L | |
9. | 1315-9966 | 1| FEDER 12X8X30 FLAT KEY 12X8X30 | I
| I | FEDERKEI L 12X8X30 | I
| | | | |
10. | 1315-9331 | 1] DAKSEL COVER | I
| . | |
11. | 1331-3106 | 1| KUGLELEJE 6208 BALL BEARI NG 6208 | I
| I | KUGELLAGER 6208 | I
| | | | |
12. | 1315-9852 | 1] PrROP PLUG | I
| | | ROHRVERSCHLUSS | |
| | | | |
13. | 1311-2201 | 4] PrROP PLUG | I
| I | VERSCHLUSS | I
| | | | |
14. | 1315-9332 | 1] Hus CASI NG | I
HAUS
15. 1315- 9109 2 | AFSTANDSRING, SAT DI STANCE RING SET
DI STANZRI NG, SATZ
16. 1315- 9909 1| LEJE BEARI NG
LAGER
17. | 1332-4801 | 1| OLIETAN NGSRI NG M 40-80-10 O L SEAL M 40-80- 10
DI CHTUNGSRI NG M 40- 80- 10
18. 1315- 9334 1| SPIDSHIUL Z=12 PINION Z=12
ANTRI EBSKEGELRAD 7=12
19. 1255- 4201 1 | LASER NG 40 MV UDVENDI G SNAP RING 40 MM QUTER
SI CHERUNGSRI NG 40 MM AUSSEN
20. 1315- 9851 1 | DAKSEL COVER
| R | |
22, | 1315-9225 | 1] DAKSEL caP | I
| | | DECKEL | |



Fig. 40 GMT-0004/ 2 GMI 3605 FLEX Q8 V-11 FIG  4o0. >=2550101327
g. HERTI L, DAZU,
PCs. VARENUMVER ANTAL BENAY/NELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
| L | |
| 1350-0080 I | KO AKSEL SFT-S6 6 SPL. M=1200 PTO SHAFT SFT-S6 6 SPL. Me1200 | I
GELENKVELLE SFT-S6 6SPL. ML200
1. | 1350-3064 1| GAFFEL 1 3/8" (6) YOKE 1 3/8" (6)
GABEL 1 3/8" (6)
2 2. | 1350-2982 2 | KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ
12. | 1601-0014 | 1| PROFILRZR UDV. PROFI LE, OUTER | I
| I | PROFI LROHR, AUSSEN | i
13. | 1350- 2094 1| PROFILRER, |NDVENDI G HARDET  PROFILE TUBE, | NNER HARDENED
PROFI LROHR, | NNERE GEHAERDET
by 65. | 1350-4503 4| BELABNI NG COATI NG
_ 7 BESCH CHTUNG
74. | 1350-6514 1| FJEDER 1200NM SPRI NG 1200NM
| I | FEDER 1200NM | I
| | | | |
77. | 1350-6510 | 4 | SKYDESTI FT SLIDE PIN | |
@ 12 13 | I | SCHI EBERSTI FT | I
) | | | | |
© 97. | 1350-3089 | 1| RERBESKYTTELSE SHI ELDI NG | I
C=ctam=- =S EDHET—) ' || SouroR GG ' '
| | | | |
99. | 1350-2980 T 1| GAFFEL 78 YOKE 78 | I
| I | GABEL 78 | I
ey [
‘ 97
[ L)
5
=0
] |
65 65 65 65 74
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX Q8 V-11 FIG 4l >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYVNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTH'S, A CECI
| o | |
| 1340- 6440 I | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | I
GELENKVELLE
11. 1340- 9028 2 | KOBLINGSGAFFEL 1 3/8" (6) CLUTCH FCRK 1 3/8" (6)
AUFSTECKGABEL 1 3/8" (6)
12. 1341- 9523 2 | LASESTIFT LOCKI NG PI N
SPERRSTI FT
21. | 1340-9153 | 2| KRYDS CENTRE CROSS | I
| | | KREUZGARNI TUR | I
22. 1341- 9188 2 | SMZRENIPPEL C 8 GREASE NI PPLE C 8
SCHM ERNI PPEL C 8
23. 1340- 9022 1| SPARDEGAFFEL CLAVP FORK
KLEMMGABEL
24. 1251- 9007 2 | SPARDESTI FT 10-80 SPECI AL PIN 10- 80
| I | SPANNSTI FT 10-80 | I
| I | | I
25. | 1501-0111 | 1| PROFILRZR 1BH 1000 MM PROFI LE TUBE SI ZE 1BH 1000 MM | I
| I | PROFILROHR GR 1BH 1000 MV | I
| | | | |
26. | 1501-0108 | 1| PROFILRZR 2 A 1000 WM PROFI LE TUBE SIZE 2 A 1000MM | I
| | | PROFILROHR GR 2 A 1000 MV | |
| | | | |
27. | 1340-9023 | 1| SPANDEGAFFEL CLAWVP FORK | I
| I | KLEMMGABEL | I
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 42 >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
1340- 1418 AKSEL W2400- SC25- 70 SHAFT W2400- SC25- 70
VELLE W2400- SC25- 70
4. 1342- 3088 1 | BESKYTTELSESRZR, UDV. PROTECTI ON TUBE, OUTHER
SCHUTZROHR, AUSSEN
5. 1342- 3089 1| RZR INDV. GUARD, | NNER
SCHUTZ, | NNERE
11. | 1340-9028 1 | KOBLINGSGAFFEL 1 3/8" (6) CLUTCH FORK 1 3/8" (6) |
| | AUFSTECKGABEL 1 3/8" (6) I
12. 1341- 9523 1| LASESTIFT LOCKI NG PI N
SPERRSTI FT
13. 1340- 9001 1| GAFFEL FORK
GABEL
21. 1340- 9247 2 | KRYDS, KOVPLET CROSS AND BEARI NG KI T COVPLETE
KREUZGARNI TUR KOVPLETT
23. 1340- 9073 1 | RILLEGAFFEL GROOVE FORK
RI LLENGABEL
25, 1501- 0113 1 | PROFILRZR SALH 1000 MV PROFI LE TUBE SI ZE S4LH 1000 MV
PROFI LROHR GR S4LH 1000 MV
26. 1340- 9248 1| PROFILRZR M SMZRENI PPEL PROFI LE TUBE W TH FI TTI NG
PROFI LROHR M T SCHM ERNI PPEL
27. 1315- 9525 1 | SMZRENI PPEL GREASE NI PPLE
SCHM ERNI PPEL
28. 1340- 9082 1| RILLEGAFFEL GROOVE FORK
| | RILLENGABEL |
| | |
51, 1341- 9618 2 | GLIDERING BEARI NG RI NG
GLEI TRI NG
52. 1501- 0022 2 | PLASTI KSKARM @165 PLASTI C GUARD @165
SCHUTZTRI CHTER 21165
53, 1341- 9411 2 | SKRUE SCREW
SCHRAUBE
54. 1341- 9538 1| AFDAKNI NG COVER
ABDECKUNG
55. 1341- 9641 1 | HOLDEKADE CHAIN
HALTEKETTE




Fig. 50
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GMT- 0004/ 2 GMI' 3605 FLEX QS V-11 FIG 50. >=2550101327
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | | | |
| | | | |
| 1324-8313 I | HIULNAV VHEEL HUB | I
NABE
3. 1323- 9637 1| LEJE BEARI NG
LAGER
4. 1331- 9907 1| KON SK RULLELEJE 30209 TAPER ROLLER BEARI NG 30209
KON. ROLLENLAGER 30209
5. | 1323-9638 | 1| TAN NGSRI NG TI GHTENI NG RI NG | I
| I | DI CHTUNGSRI NG | I
6. 1323- 9639 1| KRONEMZTRI K CARSTELLATED NUT
KRONENMUTTER
7. 1323- 9640 1] SPLIT COTTER PIN
SPLINT
8. 1323- 9644 1| KAPPE cap
I e I |
9. | 1323-9641 | 6] BAT BOLT | I
| | | BOLTZEN | |
| | | | |
10. | 1323-9556 | 6] MOTRIK Mi8-1,5 NUT Mi8-1,5 | I
| | | | |

MJTTER M18-1,5



GMT- 0004/ 2 GMTI 3605 FLEX Q8 V-11 FIG  80. >=2550101327

TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES TILBEHZR,  ZUBEHOR, ACCESSCRI ES LERTI L. DAZU
PCS. VARENUMMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
" I L I i
1350- 0070 KO M FRILZB S8 PTO SHAFT S8
3 GELENKVELLE S8
A4 it 2. 1350- 2982 2 | KRYDS CENTRE CROSS
v KREUTZ
o 12. 1601- 0014 1 | PROFILRZR, UDV. PROFI LE, OUTER
N PROFI LROHR,  AUSSEN
| | | | |
5 13. | 1350-2094 | 1| PROFILRZR, | NDVENDI G HARDET ~ PROFILE TUBE, | NNER HARDENED | I
@» )/Z\Di(\ PROFI LROHR, | NNERE GEHAERDET
=7 65. 1350- 4503 4 | BELAEN NG COATI NG
5 BESCH CHTUNG
74. 1350- 6514 1| FJEDER 1200NM SPRI NG 1200NM
FEDER 1200NM
29 12 13 77. | 1350-6510 | 4| SKYDESTIFT SLIDE PIN | I
| I | SCHI EBERSTI FT | I
| | | | |
97. | 1350-3089 | 1| ReRBESKYTTELSE SHI ELDI NG | |
(= SRR | | | SCHUTZVORRI CHTUNG | I
| | | | |
99. | 1350-2980 | 1| GAFFEL 78 YOKE 78 | I
| | | GABEL 78 | |
<) (s
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